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Co zrobić z wielkim, wrednym niedźwiedziem, który przyszedł nieproszony i nie chce sobie pójść? Dowcipna książka obrazkowa dla dzieci i dorosłych o tym, co nas dręczy i gnębi – i od czego trudno się uwolnić. 
„Zakaz wstępu dla niedźwiedzi”? „Niedźwiedziom dziękujemy”? Niestety, to na nic, niedźwiedź po prostu włazi i już. I szybko się okazuje, że wcale nie ma zamiaru odejść. Zwalisty i paskudny, chodzi za człowiekiem krok w krok, a jego przytłaczająca obecność utrudnia wszystkie zajęcia i psuje każdą zabawę. 
Na dodatek nic na niego nie działa: ani prośby, ani groźby, ani mądre rady, ani nawet tabletki na niedźwiedzie. Nie da się przed nim uciec i żadnym sposobem nie da się sprawić, żeby zniknął. Czy to znaczy, że zostanie już na zawsze?
Mniedźwiedź to zabawna i dająca do myślenia historia o życiu z tym, czego bardzo chcielibyśmy się pozbyć. Książka dla wszystkich – małych i całkiem dużych. Bo przecież każdy z nas ma swojego niedźwiedzia. Prawda?
Książka, która z pewnością przemówi do każdego, u kogo także zamieszkał niedźwiedź.

„Kirkus Reviews”
Metafora życia z lękiem, depresją albo niechcianymi emocjami. 

„Publishers Weekly”
Noemi Vola (ur. 1993) – nagradzana włoska ilustratorka i autorka książek obrazkowych. Tworzy także ilustracje dla czasopism, między innymi „Vogue Kids”. Jej książka „Mniedźwiedź” zdobyła włoską nagrodę Nati per Leggere, była także prezentowana na prestiżowej Wystawie Ilustratorów podczas Targów Książki w Bolonii w 2019 roku.

Dorota Duszyńska (ur. 1967) – tłumaczka literatury włoskiej. Autorzy, których książki miała przyjemność tłumaczyć, to między innymi Niccolò Ammaniti, Corrado Augias, Pierdomenico Baccalario, Stefano Benni.
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