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Wzruszająca minipowieść o sile przyjaźni. Profesor Wieloryb – słynący z wybitności bohater uroczego „Z pozdrowieniami, Żyrafa” – powraca!
Co robi Wieloryb po przejściu na emeryturę? Jak to co? Pisze listy. A że czuje się troszkę samotny, to pisze ich całe stosy:

Do Tego, kto mieszka za horyzontem!

Nazywam się Wieloryb i mieszkam przy Wielorybim Przylądku. Moje ciało składa się przede wszystkim z głowy. To dlatego – jak wszyscy mówią – jestem bardzo mądry. Proszę, napisz mi coś o sobie.

Wieloryb

W końcu, pewnego dnia, zza horyzontu przychodzi odpowiedź.

A raczej: wiele odpowiedzi.

List to tylko jedna z nich. Pozostałe są dużo, dużo większe. Wielorybio wielkie.

Tak wielkie, jak wielka może być prawdziwa przyjaźń.

Czyżby na Wielorybim Przylądku znów miało się zrobić tłoczno i wesoło, jak za dawnych czasów? A może nawet znów odbędą się tam… igrzyska olimpijskie?
„Pozdrowienia z Wielorybiego Przylądka” to propozycja w sam raz da początkujących czytelników. I druga część cyklu zapoczątkowanego przez książkę „Z pozdrowieniami, Żyrafa”, która stała się międzynarodowym bestsellerem, w Japonii jest lekturą szkolną, a w Niemczech została nagrodzona prestiżową Deutscher Jugendliteraturpreis.
Polecamy także:
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Megumi Iwasa (ur. 1958) – japońska autorka książek dla dzieci, znana z bestsellerowych opowieści o korespondencyjnej przyjaźni zwierząt z odległych zakątków świata. Studiowała projektowanie graficzne, a potem pracowała na uczelni artystycznej w Tokio. Tam też mieszka. Nakładem Dwóch Sióstr ukazała się inna jej książka – „Z pozdrowieniami, Żyrafa”.
Jörg Mühle (ur. 1973) – niemiecki ilustrator i autor książek obrazkowych dla dzieci. Międzynarodową popularność przyniosła mu przetłumaczona na wiele języków seria książeczek o króliczku. Serca czytelników zdobyły również jego dowcipne ilustracje do powieści Ulricha Huba – „Ostatniej owcy” czy „O ósmej na arce”. Za „Dwa dla mnie, jeden dla ciebie” otrzymał nominację do Deutscher Jugendliteraturpreis, najbardziej prestiżowej niemieckiej nagrody w dziedzinie literatury dziecięcej. Wcześniej nagrodę tę zdobyła zilustrowana przez niego książka Megumi Iwasy „Z pozdrowieniami, Żyrafa”
Anna Zalewska (ur. 1970) – japonistka, tłumaczka, wykładowczyni akademicka. Ukończyła japonistykę na Uniwersytecie Warszawskim i studia na Uniwersytecie w Kioto. Tłumaczy literaturę japońską dawną i nową, pisze o japońskiej herbacie, kaligrafii, poezji tanka i o kotach.
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