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Ztapie cie!

Tutu i pojazdy
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Przedział wiekowy: 2+
ISBN 978-83-8150-302-0
Format: 15 x 12,7 cm
Książka kartonowa
Objętość: 54 strony
Termin wydania: 11 maja 2022
Cena: 34,90 zł (w tym 5% VAT)
Gdzie jest Tutu? To tu, to tam! Mnóstwo pojazdów, zwariowana pogoń i sympatyczny bohater w pełnej akcji i humoru książce kartonowej dla najmłodszych. 

Poznajcie Tutu – sympatycznego posiadacza czterech łap, wielkich oczu i długiego czarnego ogona. Właśnie rusza w zwariowaną gonitwę. Hop! Z roweru na kajak, z lotni na samolot, ze statku na motorówkę, z auta na koparkę, z karetki na radiowóz, z pociągu do wyścigówki… Nie ma chwili do stracenia – trzeba korzystać z każdej okazji do przesiadki. Za kim Tutu tak goni? Przekonajcie się sami!
Na trasie zabawnej pogoni Tutu maluchy spotkają ponad dwadzieścia najróżniejszych pojazdów – jeżdżących, pływających i latających. Każda rozkładówka tej pełnej kolorów książki to nowy pojazd, nowe miejsce i nowe zaskoczenie. Dajcie się porwać w szaloną podróż i spróbujcie dogonić Tutu!
Piotr Karski (ur. 1987) – absolwent Wydziału Grafiki warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych. Ilustruje i pisze książki dla dzieci. Twórca pełnych wiedzy i inspirujących zadań ksiąg aktywnościowych „W góry!” i „W morze!”. Wielokrotnie nagradzany na polskich i międzynarodowych konkursach graficznych.
https://kar.ski/
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