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Gabinet owadów (i innych małych stworzeń)
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Przedział wiekowy: 8+
ISBN 978-83-8150-330-3
Format: 28 x 34 cm
Oprawa twarda
Objętość: 64 strony
Termin wydania: 12 października 2022
Cena: 69,90 zł (w tym 5% VAT)
Choć są maleńkie, bywają naprawdę zadziwiające! Efektowny album, w którym dzięki magicznym kolorowym soczewkom odkryjecie tajemnice 180 gatunków owadów i innych bezkręgowców ze wszystkich kontynentów. 

„Gabinet owadów” to kolejna pełna ciekawostek książka z serii „W Gabinecie Wiedzy”, zilustrowana niezwykłą techniką graficzną. Spójrzcie przez kolorowe soczewki, by poznać świat najmniejszych zwierząt!
Niezwykłe chrząszcze, dziwaczne modliszki, szybkie wije i groźne skorpiony – świat bezkręgowców jest ogromny i bardzo różnorodny. Dzięki temu albumowi poznacie fascynujące stworzenia latające, pełzające i biegające ze wszystkich kontynentów, a także te żyjące pod wodą i te z czasów prehistorycznych. Dowiecie się też mnóstwa niezwykłych rzeczy: Dlaczego skorpiony świecą? Czy pająki są dobrymi rodzicami?  Ile mierzy najdłuższa na świecie dżdżownica? Czy owad może ważyć więcej niż mysz? Jakie bezkręgowce mieszkają na lodowcu? A jakie żyły na Ziemi miliony lat temu?
W każdym z dziesięciu rozdziałów znajdziecie opis środowiska i atlas żyjących w nim gatunków oraz dużą barwną ilustrację do oglądania przez kolorowe filtry. Przez czerwony filtr zobaczycie owady, przez zielony – rośliny, a dzięki niebieskiemu poznacie inne bezkręgowce. Ich mikrokosmos nie będzie miał przed wami tajemnic!
Polecamy także inne książki z serii:
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Barbara Taylor – autorka ponad 120 książek dla dzieci i leksykonów. Pracowała jako redaktorka naukowa w londyńskim Muzeum Historii Naturalnej. Jest laureatką American Association of Physics Science Award and the National Literacy Association Wow Award.
Carnovsky – duet Silvia Quintanilla (ur. 1979 w Kolumbii) i Francesco Rugi (ur. 1977 we Włoszech) – dwoje artystów zajmujących się wzornictwem przemysłowym i projektowaniem graficznym. Międzynarodową sławę przyniósł im rozwijany od 2010 roku projekt RGB, w którego ramach tworzą grafiki przeznaczone do oglądania przez kolorowe filtry lub w kolorowym świetle, wykorzystujące zjawisko syntezy barw. Techniki tej używają m.in. do tworzenia przestrzennych instalacji, tapet i szali. Wykorzystują ją także do ilustrowania książek, które w Polsce ukazują się w serii W Gabinecie Wiedzy. Ich prace były publikowane w czasopismach (m.in. w „Vogue”, „Wired”, „Frame”, „Wallpaper”) i wystawiane w wielu krajach. Silvia Quintanilla i Francesco Rugi są małżeństwem, mieszkają i pracują w Mediolanie.
Krzysztof Kietzman (ur. 1986) – absolwent filologii angielskiej, tłumacz książek dziecięcych, młodzieżowych (seria „Akademia odkrywców” Trudi Trueit) i popularnonaukowych („StarTalk” Neila de Grasse'a Tysona), a także powieści z cyklu „Gwiezdnych wojen” – i prywatnie ich wielki fan.
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