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Dziewiąty tom serii „Świat dla Dociekliwych” zabierze was w fascynującą podróż po Ukrainie. Wolnej, niepodległej i pełnej – takiej, jaką mamy nadzieję odwiedzać już wkrótce, gdy tylko zakończy się wojna.

Ukraina jest największym z naszych sąsiadów, a Ukraińcy i Ukrainki to nasi koledzy i koleżanki. Język ukraiński słyszymy wszędzie: w sklepie, szkole, na placu zabaw. I sporo rozumiemy – w końcu mamy aż siedemdziesiąt procent wspólnego słownictwa. Ale czy rzeczywiście znamy ten kraj?

Słynne stepy i góra w kształcie niedźwiedzia. Kozacy i wyszywane koszule. Najgłębsza na świecie stacja metra i obserwatorium astronomiczne w sercu Karpat. I to wszystko właśnie w Ukrainie? Owwa! O ja cię!
W tej książce sprawdzicie, jak pachną Góry Krymskie, dlaczego Morze Czarne jest czarne i ile ważył najcięższy samolot świata. Podpatrzycie ukraińskich kolędników w akcji i przekonacie się, ile wspólnego ma wertep z dziurami w asfalcie. Zajrzycie do odeskich katakumb i stawicie czoła niawkom i Wijowi. Ale też dowiecie się, dlaczego rosyjskie władze nie nazywają wojny, którą wywołały, wojną, i dlaczego Ukraińcy muszą dziś walczyć o swój kraj.
Seria „Świat dla Dociekliwych” prezentuje kulturę różnych krajów: opowiada o miejscach, postaciach, zabytkach, potrawach i pojęciach, o których prawie każdy słyszał, ale mało kto naprawdę zna kryjące się za nimi historie – a także o tych mniej znanych, które warto poznać.
W serii ukazały się już: 

„Bah bah Iran dla dociekliwych”

„Xin chào! Wietnam dla dociekliwych”
„Man zou. Chiny dla dociekliwych”
„¡Olé! Hiszpania dla dociekliwych”
„Great!Wielka Brytania dla dociekliwych”
„Banzai. Japonia dla dociekliwych”
„Mamma mia. Włochy dla dociekliwych”
„Nou zeg! Holandia dla dociekliwych”
Żanna Słoniowska (ur. 1978) – polska pisarka pochodzenia ukraińskiego. Za powieść „Dom z witrażem” (2015) otrzymała Nagrodę Conrada w kategorii najlepszy debiut roku, a także nominację do Nagrody Literackiej Nike. Książka została przetłumaczona na sześć języków, w tym angielski, francuski i niemiecki. W 2019 roku nakładem wydawnictwa Znak ukazała się jej druga powieść „Wyspa”. Autorka pisze także sztuki teatralne oraz tłumaczy na język ukraiński – przełożyła między innymi eseje Józefa Czapskiego, Jana Błońskiego i Józefa Wittlina.

Ołeksandr Szatochin (ur. 1989) – ukraiński ilustrator. Współpracuje z czołowymi wydawnictwami dziecięcymi w Ukrainie. Jego książki obrazkowe ukażą się niebawem także w USA, Chinach, Mołdawii i Rumunii. Finalista konkursu ilustratorskiego Silentbook 2022. Jego picturebook „Blue Car” znalazł się w finale czwartej edycji międzynarodowego konkursu na projekt ilustrowanej książki dla dzieci Jasnowidze.
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