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Karolek uwielbia bawić się u babci w ogrodzie. A gdy zbyt długo nie wraca, babcia wyrusza na poszukiwania… Przygody niesfornego króliczka autorki bestsellerowych książek o ulicy Czereśniowej rozbawią każdego malucha.

Co roku latem Karolek spędza wakacje na wsi u babci. Babcia piecze najlepsze ciasto marchewkowe na świecie. Dlatego Karolek lubi chodzić do ogrodu po marchewkę. Ale pewnego razu dzieje się coś niespodziewanego: Karolek znika, jakby zapadł się pod ziemię, a babcia nie może go nigdzie znaleźć!
W serii kartonikowych książeczek o króliczku Karolku na najmłodszych czytelników czekają sympatyczni zwierzęcy bohaterowie, pogodne opowieści oraz urocze ilustracje zachęcające do wypatrywania i nazywania znanych dzieciom elementów z życia codziennego. 

Susanne Rotraut Berner (ur. 1948) – jedna z najpopularniejszych i najwyżej cenionych niemieckich ilustratorek, graficzka, autorka książek obrazkowych dla dzieci i młodzieży. Zilustrowała około 80 tytułów, zaprojektowała ponad 800 okładek. Jest laureatką wielu prestiżowych wyróżnień. Trzykrotnie zdobyła najważniejszą niemiecką nagrodę w dziedzinie książki dziecięcej – Deutscher Jugendliteraturpreis, otrzymała także specjalną nagrodę Deutscher Jugendliteraturpreis za całokształt twórczości. Kilkakrotnie nominowano ją do Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) oraz nagrody im. Hansa Christiana Andersena, którą otrzymała w 2016 roku.
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