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Premiera: 1 marca 2023
Pies, kot, akcja! Animacja!
tekst i ilustracje: Grażka Lange i Monika Hanulak
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oprawa miękka
objętość: 88 str.

termin wydania: 1 marca 2023
cena: 49,90 zł (w tym 5% VAT)

Pierwsza książka aktywnościowa, dzięki której każde dziecko może bawić się w tworzenie animacji. Wprawcie psy i koty w ruch i przekonajcie się, jaka to frajda! 

Zrób własny film animowany!

Wszystko, czego potrzebujesz, to ta książka, nożyczki i smartfon.

Na jej stronach czeka na ciebie gromada rozbrykanych psów i kotów. Aż rwą się do tego, by wystąpić w twojej animacji. Spraw, by biegały, skakały, robiły miny, machały ogonami i poruszały wąsami. Wycinaj je, twórz scenki z ich udziałem i rób im zdjęcia telefonem – a potem patrz, jak ożywają. Wkręć się w zabawę ruchomymi obrazkami i zostań mistrzem psio-kociej sztuki filmowej! 

W „Książce dla psa” i „Książce dla kota” Grażka Lange i Monika Hanulak dowcipnie sportretowały psy i koty, korzystając z techniki wycinanki. Tym razem do twórczej zabawy zapraszają czytelników, łącząc miłość do czworonogów z frajdą wycinania i tworzenia prostej animacji poklatkowej. 
Na końcu książki znajdują się kolorowe strony do wycinania, dzięki którym można z niej korzystać bez dodatkowego papieru kolorowego.

Polecamy także (znajdziecie tam niektórych bohaterów tej książki):
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Monika Hanulak (ur. 1973) – graficzka, ilustratorka, projektantka książek i plakatów. W Pracowni Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych jest asystentką Grażki Lange, z którą od czasu do czasu realizuje wspólne projekty artystyczne. Laureatka licznych prestiżowych nagród w dziedzinie grafiki książkowej, m.in. BolognaRagazzi, Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY, Najpiękniejsza Książka Roku PTWK. Współpracuje z wydawcami polskimi i zagranicznymi. Ma słabość do zwierząt – są one w jej twórczości stale powracającym motywem. Uwielbia koty.

Grażka Lange (ur. 1961) – graficzka, zajmuje się projektowaniem książek i ilustracją książkową. Jedna z najbardziej wyrazistych osobowości współczesnej polskiej grafiki książkowej. Prowadzi Pracownię Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych. Od czasu do czasu realizuje wspólne projekty artystyczne z Moniką Hanulak. Opracowała graficznie ponad 100 książek i otrzymała za nie wiele nagród (m.in. IBBY Lipsk, wpis na Listę Honorową IBBY, wielokrotne nagrody i wyróżnienia w Konkursie na Najpiękniejszą Książkę Roku PTWK i konkursie Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY). Jurorka wielu konkursów edytorskich. Kolekcjonerka i znawczyni książek dla dzieci z lat 60. i 70. Kocha psy.
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