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Tańczący koń? Wojownik, zwany Wojtkiem, niejednym potrafi zaskoczyć! Trzeci tom wciągającej serii dla młodych miłośników i miłośniczek jeździectwa.
Choć koń wyścigowy Wojownik nigdy nie wydawał się szczególnie wojowniczy, zdążył pokazać, że to imię do niego pasuje. Najpierw wziął udział w wielkiej gonitwie, a chwilę potem przetrwał straszliwe porwanie. Teraz, kiedy zakończył karierę sportową, pora na nowe wyzwania – tylko jakie? 

To zadanie dla Charlie Bass i jej przyjaciółki! Polly, częściowo sparaliżowana po wypadku, nie wyobraża sobie życia bez koni, a z Wojownikiem zawsze łączyła ją wyjątkowa więź. Kiedy dziewczynki dowiadują się o instruktorce jeździectwa, która od lat pracuje z osobami z niepełnosprawnościami, wszystko zaczyna się układać w logiczną całość. Charlie i Polly opracowują szczegółowy plan działania. Tylko co powiedzą na to rodzice Polly, pełni obaw o jej bezpieczeństwo?
„Koń, który nauczył się tańczyć” to pełna humoru opowieść o przyjaźni, determinacji i podążaniu za marzeniami niezależnie od okoliczności. 
O wcześniejszych przygodach Charlie i Wojownika przeczytacie w książkach Koń, który nie chciał się ścigać i Koń, który zniknął.
Clare Balding – brytyjska pisarka i dziennikarka sportowa, prezeska brytyjskiej Ligi Rugby. Studiowała na Uniwersytecie Cambridge. Pochodzi z rodziny o tradycjach jeździeckich, jest córką słynnego trenera. Sama marzyła o zwycięstwie w gonitwie Grand National i starcie w olimpiadzie. Te marzenia się nie spełniły – ale zarówno w olimpiadach, jak i w najważniejszych wyścigach konnych uczestniczyła jako ceniona komentatorka sportowa. Jej książki odzwierciedlają te doświadczenia – pasję, determinację, a także miłość do sportu i zwierząt.  
Tony Ross – ceniony brytyjski autor i ilustrator książek dla dzieci. W młodości marzył o jakiejkolwiek pracy związanej z końmi – chciał być dżokejem, kowbojem albo konnym policjantem. Napisał nawet list do Johna Wayne’a z prośbą o rolę w westernie. Porzucił jednak te marzenia na rzecz studiów w Akademii Sztuk Pięknych w Liverpoolu. Pracował między innymi jako rysownik komiksów. Jego zabawne, kreskowe ilustracje cieszą się sympatią czytelników w wielu krajach i uznaniem krytyków. Ross otrzymał prestiżową Deutsche Jugendliteraturpreis, był też nominowany do Medalu im. Hansa Christiana Andersena – najważniejszej międzynarodowej nagrody dla twórców książek dziecięcych. W Polsce najbardziej znany z ilustracji do serii o Koszmarnym Karolku i książek Davida Walliamsa.
Małgorzata Glasenapp – absolwentka filologii polskiej i angielskiej, doktor nauk humanistycznych w dziedzinie literaturoznawstwa ze specjalnością British Cultural Studies. Tłumaczka beletrystyki (Naomi Alderman, Kathryn Harrison, Emmy Hooper), reportażu i literatury podróżniczej (Johna H. Griffina, Tahira Shaha, Martina Troosta), książek popularnonaukowych (Freda Watsona, Jen Gunter, Richarda Wisemana), biografii (między innymi Adama Mickiewicza autorstwa Romana Koropeckiego i A. A. Milne'a autorstwa Ann Thwaite) oraz powieści dla młodzieży (Sarah Crossan i Katherine Applegate).
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