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Spadł pierwszy śnieg – czas ulepić bałwana! Szósty tom przygód Felka i Toli w wersji dla najmłodszych: duży format, kartonowe strony i całkiem nowe przygody.

W ciepłej, przytulnej norce w środku lasu mieszka nierozłączna para: zajączka Tola i lis Felek. 
Zaczęła się zima, spadł pierwszy śnieg. Felek i Tola ubierają się ciepło i idą się pobawić. Henio woli zostać w domu i napić się herbaty przy kominku. Felek i Tola lepią bałwany. A potem… sami się nimi stają. Jak to dobrze, że mogą się ogrzać u Henia!
Znacie i lubicie „Felka i Tolę”? Teraz mogą się z nimi zaprzyjaźnić także młodsi siostra i brat. Krótki tekst i duże ilustracje nie pozwolą maluchom się znużyć, kartonowe strony wytrzymają nawet najbardziej intensywną lekturę. A starsi wielbiciele lisa łakomczucha i roztropnej zajączki pewnie też chętnie poznają nowe przygody ulubionych bohaterów.

Do tej pory w serii dla najmłodszych ukazały się: „Felek i Tola i nowy sąsiad”, „Felek i Tola i balon Henia”, „Felek i Tola i burza”, „Felek i Tola i urodziny Henia” oraz „Felek i Tola i porządki”.  Polecamy także opowiadania dla starszych dzieci: „Felek i Tola”, „Felek i Tola. Do zobaczenia!”, „Felek i Tola na wyspie”, „Felek i Tola i porywacze”, „Felek i Tola. Co słychać?”, „Felek i Tola. Dzik jest dziki”.

Sylvia Vanden Heede (ur. 1961) – flamandzka autorka książek dla dzieci i młodzieży. Popularność zdobyła przede wszystkim jako autorka bestsellerowej serii książek o Felku i Toli. Jest laureatką wielu nagród, m.in. holenderskiej Zilveren Griffen (Srebrny Rysik). W jej twórczości istotną rolę odgrywają zwierzęta.

Thé Tjong-Khing (ur. 1933) – jeden z najważniejszych i najwybitniejszych holenderskich ilustratorów. W ciągu ostatnich 40 lat zilustrował ogromną liczbę książek, w tym wiele tytułów najwybitniejszych holenderskich autorów. Jest również twórcą znakomitych książek obrazkowych. Zdobył wiele prestiżowych wyróżnień, w tym Max Velthuijs Prijs, przyznawaną za całokształt osiągnięć w dziedzinie ilustracji, Woutertje Pieterse Prijs i – trzykrotnie – Gouden Penseel (Złoty Pędzel), najważniejszą holenderską nagrodę dla ilustratorów książek dziecięcych. W 2008 roku był nominowany do nagrody im. Hansa Christiana Andersena.

Jadwiga Jędryas (ur. 1972) – tłumaczka literacka z języków niderlandzkiego, angielskiego i francuskiego, wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. W jej dorobku znajduje się wiele książek dla dzieci, m.in. Książka wszystkich rzeczy Guusa Kuijera, opowiadania Toona Tellegena czy słynne Tam, gdzie żyją dzikie stwory Maurice’a Sendaka. Absolwentka Lingwistyki Stosowanej na Uniwersytecie Warszawskim.
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