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Przeprowadzka na barkę to nie byle co, zwłaszcza gdy nie umiesz pływać. Nowy pokój, nowi sąsiedzi, nowa przyjaciółka – a to wcale nie najważniejsze zmiany, które czekają Mirę tego lata! Drugi tom zabawnej, nagradzanej serii komiksowej dla młodszych nastolatków.
Nowy, pływający dom, w którym Mira będzie mieszkać z mamą i jej chłopakiem Joakimem, jest po prostu super. Jeszcze fajniejsza jest nowa kumpelka Liva, kolekcjonerka dziwnych przedmiotów. Ale pierwsze spotkanie z nigdy niewidzianym tatą – to coś, co w życiu zdarza się tylko raz. Mira jest cała w nerwach: przecież ona i tata prawie nic o sobie nie wiedzą! A jeśli jej największe marzenie okaże się rozczarowaniem?  

„Mira #2” to historia o nowym domu i nowej rodzinie, o życiu w dwóch miejscach naraz i o marzeniach, które zwykle spełniają się trochę inaczej, niż się spodziewamy. W tej pełnej humoru i trafnych obserwacji serii komiksowych opowieści o małych i wielkich wyzwaniach dorastania młodsze nastolatki na pewno odnajdą wiele sytuacji doskonale im znanych z domowej i szkolnej codzienności.
W 2018 i 2020 roku seria o Mirze została uznana za najlepszy duński komiks dla dzieci i młodzieży, w 2019 była nominowana do Deutscher Jugendliteraturpreis, a w 2023 roku otrzymała prestiżową nagrodę Søren Gyldendal za książkę dla dzieci. Została też przetłumaczona między innymi na angielski, francuski, niemiecki i czeski. 
Polecamy także 1. część serii.
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W przygotowaniu „Mira #3”:
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Sabine Lemire (ur. 1975) – duńska autorka książek dla dzieci, z zawodu projektantka i stylistka. Ukończyła Duńską Szkołę Wzornictwa oraz Ècole Supérieure des Arts Appliqués Duperré w Paryżu. Oprócz prozy dla młodszych i starszych dzieci wydaje również ilustrowane poradniki dla nastolatków, a także książki aktywnościowe z pomysłami na rękodzieło i twórcze zabawy oraz prowadzi inspirowane nimi warsztaty.
Rasmus Bregnhøi (ur. 1965) – malarz, autor i ilustrator książek. Ukończył Duńską Szkołę Wzornictwa. Jest autorem i ilustratorem ponad stu książek dla dzieci. Jego prace były wystawiane na całym świecie. Mieszka i pracuje w Kopenhadze. 

Zuzanna Zywert (ur. 1993) – absolwentka filologii duńskiej na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz studiów podyplomowych na kierunku Translatoryka – przekład literacki na Uniwersytecie Gdańskim. Mieszka w Kopenhadze, gdzie zajmuje się przekładem literackim i nauczaniem w szkole językowej.
Wydawnictwo Dwie Siostry Sp. z o.o. , al. 3 Maja 2 m. 183, 00-391 Warszawa

tel. 22 618 25 30, k.domanska@wydawnictwodwiesiostry.pl

