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Przydało wam się „Odpowiedz mi!”, ale wasze dzieci nie przestają pytać? Sporo już wiecie, ale chcecie wiedzieć jeszcze więcej? Mamy coś dla was: drugi zbiór przystępnych odpowiedzi na dziecięce pytania o sprawy związane z ciałem, dojrzewaniem i seksualnością. 
Czy to wstyd nosić stanik w wieku 9 lat? Co to jest mutacja? Czy zwierzęta też mają okres? Czy w czasach rycerzy ludzie też mieli pryszcze? Co zrobić, gdy się dostanie okres? Jaka jest różnica między zakochaniem a miłością? Jakie brzydkie słowo jest najpopularniejsze? Jak to jest się całować? Czy seks jest jak porno? Jak powstają pięcioraczki? 
W „Odpowiedz mi!” Katharina von der Gathen, niemiecka edukatorka seksualna, zebrała pytania, które podczas prowadzonych przez nią warsztatów zadawali uczniowie szkół podstawowych. I na wszystkie udzieliła odpowiedzi – rzetelnych, ale niepozbawionych poczucia humoru i dostosowanych do dziecięcej wrażliwości.
Na tym się jednak nie skończyło – dzieci wciąż pytały! A z odpowiedzi powstała kolejna książka: „Odpowiedz mi! Nowe pytania”.
Seksualność to trudny temat, ale dorośli nie powinni zostawiać dzieci bez odpowiedzi. Ta książka może być bardzo pomocna – tekst dostarcza wielu wyjaśnień i punktów wyjścia do rozmowy, a dowcipne ilustracje doskonale rozładowują atmosferę. Zachęcamy rodziców i opiekunów, by najpierw zapoznali się z nią sami – to wy najlepiej znacie swoje dziecko i umiecie najtrafniej ocenić, jakie treści będą w danym momencie najbardziej adekwatne do jego potrzeb. 
Katharina von der Gathen (ur. 1972) – niemiecka edukatorka seksualna. Z wykształcenia pedagożka specjalna. Absolwentka Institut für Sexualpädagogik w Dortmundzie. W latach 2014–2016 redaktorka portalu dla nastolatków „loveline”. Prowadzi szkolenia dla nauczycieli i rodziców oraz warsztaty dla uczniów szkół podstawowych i wydaje przeznaczone dla dzieci i młodzieży książki o seksie. Nakładem Dwóch Sióstr ukazały się także napisane przez nią „Odpowiedz mi! Dzieci pytają o intymne sprawy” i „Od stóp do głów. Ilustrowany elementarz ciała”. Mieszka w Bonn z mężem i czwórką dzieci.
Anke Kuhl (ur. 1970) – niemiecka ilustratorka i autorka książek dla dzieci. Studiowała rysunek na Uniwersytecie w Moguncji i komunikację wizualną w Hochschule für Gestaltung w Offenbach. Wraz z innymi artystami założyła stowarzyszenie Labor Ateliergemeinschaft. Od 1998 roku pracuje jako niezależna ilustratorka i graficzka. Współpracuje z autorkami i autorami z różnych krajów, wydała także kilka własnych książek, w tym trzy komiksy dla dzieci. W 2011 roku otrzymała Deutscher Jugendliteraturpreis (najważniejszą niemiecką nagrodę w dziedzinie literatury dla dzieci i młodzieży). Mieszka z rodziną we Frankfurcie. 
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