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A jeśli przedmioty też mają uczucia? O czym marzą? Za czym tęsknią? Czego pragną? Nowe, finezyjnie zilustrowane wydanie zbioru bajek, który zapoczątkował karierę literacką autorki bestsellerowego „Co robią uczucia?”.
Dokąd wędruje ziarnko piasku?

O czym marzy wiadukt kolejowy?
Za czym tęskni zgubiona łyżeczka?

Czego pragnie liść kasztanowca?
W tej książce przedmioty, rośliny i zwierzęta odsłaniają przed nami swoje ukryte życie: przeżywają małe i wielkie przygody, odczuwają tęsknoty i smutki, snują i spełniają marzenia.  Każda, nawet najzwyklejsza, najdrobniejsza rzecz zasługuje tu na empatię, wzruszenie czy podziw. Ich historie są dowcipną metaforą ludzkich charakterów, postaw, pragnień i trosk – a zarazem zaproszeniem do współodczuwania. Znakomicie sprawdzą się jako bajki na dobranoc albo punkt wyjścia do rozmowy o uczuciach, marzeniach i tęsknotach. 
A jeśli przedmioty naprawdę czują jak my? Po lekturze tej książki zaczynamy w to wierzyć, a dzieci z wypiekami na twarzy przyglądają się domowym sprzętom i makaronowi w zupie.

Z bajkami Tiny Oziewicz znakomicie współbrzmią rysunki Moniki Hanulak, towarzyszące tekstowi niemal na każdej rozkładówce. Nadają one książce wyrazisty wizualny rytm, który niemal wprawia bohaterów w ruch. Ilustratorka ukazała ich z czułością i wdziękiem, mistrzowsko wykorzystując subtelną moc ołówkowych niuansów. 

W serii „Filigrany” w małym, zgrabnym formacie ukazują się książki łączące literacki wdzięk, finezyjne ilustracje i lekką treść pobudzającą do refleksji.

Tina Oziewicz (ur. 1971) – pisarka i tłumaczka, doktor nauk humanistycznych, absolwentka filozofii i filologii angielskiej na Uniwersytecie Wrocławskim. Autorka jedenastu książek dla dzieci. Jej dorobek pisarski obejmuje wiele gatunków: bajki (debiutancki zbiór „O wiadukcie kolejowym, który chciał zostać mostem nad rzeką – i inne bajki”), opowiadania inspirowane malarstwem („Powidoki”, „Pamiątka z Paryża”), kołysankę („Masło śpi”), przewodnik po kulturze Wielkiej Brytanii („Great! Wielka Brytania dla dociekliwych”), nastrojowe, poetyckie książki obrazkowe („Awaria elektrowni”, „Co robią uczucia?”, „Co lubią uczucia?”, „Co uczucia robią nocą?”). Największy rozgłos i uznanie przyniosła jej książka „Co robią uczucia?” z ilustracjami Aleksandry Zając, nagrodzona w konkursie na Najlepszą Książkę Dziecięcą Przecinek i Kropka 2021, konkursie PTWK „Najpiękniejsze Książki Roku 2020” i Plebiscycie Blogerów Lokomotywa, wyróżniona w konkursie Książka Roku PS IBBY, nominowana do prestiżowej francuskiej nagrody Prix Sorcières i przetłumaczona na prawie 30 języków. Zajmuje się także tłumaczeniem literackim z języka angielskiego, w swoim dorobku ma m.in. opowiadania Alice Munro z tomu „Kocha, lubi, szanuje”. Buddystka i wegetarianka.
Monika Hanulak (ur. 1973) – Graficzka, ilustratorka, projektantka książek i plakatów. W Pracowni Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych jest asystentką Grażki Lange, z którą od czasu do czasu realizuje wspólne projekty artystyczne. Laureatka licznych prestiżowych nagród w dziedzinie grafiki książkowej, m.in. BolognaRagazzi, Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY, Najpiękniejsza Książka Roku PTWK. Współpracuje z wydawcami polskimi i zagranicznymi. Ma słabość do zwierząt – są one w jej twórczości stale powracającym motywem. Uwielbia koty.
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