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Jeż i prosiak na tropie przerażającej zbrodni? Dowcipny, trzymający w napięciu kryminał, który skłania do namysłu nad tym, jak traktujemy zwierzęta.

Jest piękny jesienny poranek. Jeż Jefferson wybiera się do salonu fryzjerskiego, żeby odświeżyć swój kolczasty czubek. Rozmyśla o książce, którą chce polecić przyjacielowi, zastanawia się, jak zaprosić na kawę pewną uroczą borsuczycę… I w ogóle nie przypuszcza, że jego beztroskie życie za chwilę całkowicie się zmieni.
Oskarżony o morderstwo, którego nie popełnił, rozpocznie prywatne śledztwo, by udowodnić swoją niewinność. Zaprowadzi go ono aż do świata ludzi…
Zaskakujące zwroty akcji, rozczulający bohaterowie, pierwszorzędne poczucie humoru i mocny głos w obronie zwierząt. Pierwsza w Polsce powieść cenionego francuskiego autora książek dla dzieci i młodzieży, laureata prestiżowej Astrid Lindgren Memorial Award (2021).
Jean-Claude Mourlevat to genialny odnowiciel baśniowej tradycji, otwarty zarówno na to, co trudne, jak i to, co piękne. W swojej prozie, zarazem precyzyjnej i marzycielskiej, porusza ponadczasowe tematy. ● (z werdyktu jury nagrody ALMA)
Po części bajka o zwierzętach, po części wciągająca powieść detektywistyczna. Dowcipny i poruszający głos w sprawie naszego stosunku zwierząt. ● „Citrouille”

Filmowa wręcz historia, która opowiada się za wegetarianizmem, nie popadając w schemat. ● „Metro Montreal”

Fantastyczna baśń, komedia detektywistyczna, wciągająca powieść – Jefferson, genialnie mieszając gatunki, barwy i tony, bawi i skłania do myślenia. Ta książka to tęcza. ● „Télérama”

Morderstwo, niesłuszne oskarżenie, napięcie, humor – ten dowcipny kryminał nie pozostawi żadnego młodego czytelnika obojętnym! ● Lepoint.fr

Książkę wydano dzięki dofinansowaniu Instytutu Francuskiego w ramach programów wsparcia wydawniczego. / Cet ouvrage a bénéficié du soutien des Programmes d’aide à la publication de l’Institut français.

Jean-Claude Mourlevat (ur. 1952) – jeden z najbardziej cenionych francuskich autorów książek dla dzieci i młodzieży. Studiował filologię germańską, przez pięć lat był nauczycielem niemieckiego, potem pracował jako klaun, mim, aktor i reżyser teatralny. Karierę literacką zaczynał jako dramatopisarz, jego pierwsza powieść ukazała się w 1997 roku. Od tamtej pory wydał prawie 30 książek dla dzieci i młodzieży, przetłumaczonych na blisko 30 języków i wielokrotnie nagradzanych. W 2021 roku otrzymał prestiżową Astrid-Lindgren Memorial Award.
jcmourlevat.com
Antoine Ronzon (ur. 1974) – francuski ilustrator książek dla dzieci oraz autor komiksów dla młodzieży i dorosłych. Ukończył École Emile Cohl. Debiutował ilustracjami do powieści Nathaniela Hawthorne’a. Ilustruje głównie książki dla młodzieży. Współpracuje z takimi wydawnictwami jak Bayard, Milan, Hachette czy J’ai Lu. Razem z Pierre’em Vanloffeltem stworzył serię komiksową „Les Cris de Nortso”.
antoineronzon.ultra-book.com
Bożena Sęk – absolwentka romanistyki Uniwersytetu Śląskiego, z branżą wydawniczą związana jako redaktorka w Wydawnictwie „Śląsk”, później jako redaktorka naczelna Wydawnictwa „Książnica”; od 2008 roku pracuje tylko jako tłumaczka. Przełożyła ponad 100 książek z francuskiego i hiszpańskiego. Jej tłumaczenie powieści „Pasztety, do boju!” znalazło się na Liście Honorowej IBBY w kategorii przekład. Kocha koty i ptaki – zwłaszcza te o krzywych dziobach, czyli papużki i papugi.
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