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Życie w dwóch rodzinach naraz nie jest proste! Tu nieznośny młodszy brat, tam nadopiekuńcza mama, której zebrało się na rozmowy o dojrzewaniu. Całe szczęście, że Mira ma jeszcze przyjaciół. Trzeci tom zabawnej i życiowej serii dla młodszych nastolatków.  
Mira kłóci się z małym Brorem i ma poczucie, że tata wcale jej nie rozumie. Czyżby to jednak nie był jej tata? A może w pamiętnikach mamy z burzliwej młodości kryje się jakaś wskazówka? I jeszcze ciało robi jej dziwne niespodzianki… Jak to dobrze, że przyjaciele Miry zawsze są w pobliżu! I właśnie wpadli na świetny pomysł: zakładają klub artystyczny i postanawiają przygotować prawdziwą wystawę nowoczesnych dzieł sztuki. Ale nie jest łatwo skupić się na tworzeniu instalacji, kiedy w okolicy pojawia się Jonas, uroczy kuzyn Livy. 
„Mira #3” to pełna humoru opowieść o życiu w dwóch rodzinach jednocześnie, o sekretach i stawianiu granic, o byciu artystą i o tym, jak to jest, kiedy ktoś nagle staje się dla nas najważniejszy i najwspanialszy na świecie. 
W 2018 i 2020 roku seria o Mirze została uznana za najlepszy duński komiks dla dzieci i młodzieży, w 2019 była nominowana do Deutscher Jugendliteraturpreis , a w 2023 roku otrzymała prestiżową nagrodę Søren Gyldendal za książkę dla dzieci. Została też przetłumaczona między innymi na angielski, francuski, niemiecki i czeski. 
Polecamy także pozostałe tomy serii:
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Sabine Lemire (ur. 1975) – duńska autorka książek dla dzieci, z zawodu projektantka i stylistka. Ukończyła Duńską Szkołę Wzornictwa oraz Ècole Supérieure des Arts Appliqués Duperré w Paryżu. Oprócz prozy dla młodszych i starszych dzieci wydaje również ilustrowane poradniki dla nastolatków, a także książki aktywnościowe z pomysłami na rękodzieło i twórcze zabawy oraz prowadzi inspirowane nimi warsztaty.
Rasmus Bregnhøi (ur. 1965) – malarz, autor i ilustrator książek. Ukończył Duńską Szkołę Wzornictwa. Jest autorem i ilustratorem ponad stu książek dla dzieci. Jego prace były wystawiane na całym świecie. Mieszka i pracuje w Kopenhadze. 

Zuzanna Zywert (ur. 1993) – absolwentka filologii duńskiej na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz studiów podyplomowych na kierunku Translatoryka – przekład literacki na Uniwersytecie Gdańskim. Mieszka w Kopenhadze, gdzie zajmuje się przekładem literackim i nauczaniem w szkole językowej.
Mira, dla dziewczyn, dla dziewczyny, dla dziewczynek, dla dziewczynki, dla nastolatków, nastolatki, dla nastolatek, dla nastolatki, dla młodzieży, młodzież, młodzieżowa, młodzieżowe, dojrzewanie, komiks, przyjaciele, przyjaciółki, przyjaźń, o przyjaźni, śmieszna, śmieszne, dojrzewanie, kreatywna, kreatywne, rodzina, o rodzinie, rodzeństwo, o rodzeństwie, tata, ojciec
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