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Radość, duma, tęsknota, zachwyt – komu wyślesz swoje uczucia? Bestsellerowa książka „Co robią uczucia?”, teraz w postaci 30 uroczych pocztówek, zaprasza do dzielenia się z bliskimi ważnymi emocjami.   

Wzruszająca i działająca na wyobraźnię książka o tym, co robią uczucia, kiedy nikt nie patrzy, szybko zdobyła uznanie młodszych i starszych czytelników. Jej lapidarny, poetycki tekst i dowcipne, pełne ciepła ilustracje składają się na niezwykłe zaproszenie do rozmów i rozmyślań nad tym, co dzieje się wewnątrz każdego z nas. 

Uczuciową pocztówkę z ilustracją i tekstem z książki można teraz nie tylko wysłać do kogoś bliskiego, ale też powiesić na ścianie, użyć jako zakładki do ulubionej książki, dołączyć jako bilecik do prezentu – możliwości jest co najmniej tyle, ile uczuć! 

Tina Oziewicz – autorka książek dla dzieci, literaturoznawczyni i tłumaczka. Absolwentka filozofii oraz filologii angielskiej na Uniwersytecie Wrocławskim. 
Aleksandra Zając (ur. 1988) – absolwentka Wydziału Sztuki Uniwersytetu Opolskiego. Zajmuje się projektowaniem graficznym, rysuje i lepi w glinie. Jej „Dziksy” znalazły się w finale międzynarodowego konkursu na projekt ilustrowanej książki dla dzieci JASNOWIDZE 2014.
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