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Pełna przygód, humoru i staroświeckiego wdzięku książka, po której żadne dziecko nie będzie się już bać duchów. Klasyczna opowieść autora niezapomnianej „Malutkiej Czarownicy”.
– Próbuje mi pan wmówić, że wmieszały się tu duchy!

– A gdyby tak było? – zapytał pan Holzinger.

– Śmieszne, Holzinger! Zupełnie śmieszne! Nie wierzę w duchy!

Aż do tej pory Duszek spokojnie przysłuchiwał się rozmowie w gabinecie. Ale teraz jego spokój się skończył. Burmistrz Puchaczowa nie wierzy w duchy?! Zobaczymy!
Mały Duszek z Sowiego Zamku, jak przystało na ducha, codziennie budzi się równo o północy i straszy, złowrogo podzwaniając pękiem kluczy. Ale tak naprawdę jest bardzo sympatyczny – przyjaźni się z puchaczem, płata figle generałom i urzędnikom… Niejedno już widział, ponoć przyczynił się nawet do straszliwej klęski szwedzkich najeźdźców na swoje rodzinne Puchaczowo. Nie widział tylko – choć bardzo chciał – jak jego miasteczko wygląda za dnia. Pewnego razu niespodziewanie budzi się w samo południe. I wtedy dopiero się zaczyna!
„Mały Duszek” to klasyka literatury dziecięcej i jedna z najbardziej znanych książek Otfrieda Preusslera, autora „Malutkiej Czarownicy”, „Huberta w Wielkim Kapeluszu” i wielu innych tytułów uwielbianych przez dzieci na całym świecie. Została przetłumaczona na 44 języki.
Seria „Mistrzowie Światowej Ilustracji” prezentuje klasykę literatury dziecięcej z ilustracjami najwybitniejszych twórców zagranicznych. Wydajemy w niej zarówno książki już w Polsce znane, ale niepublikowane dotąd z oryginalnymi ilustracjami, jak i pierwsze polskie wydania światowych hitów.
Otfried Preussler (1923–2013) – pisarz zaliczany do najwybitniejszych i najpopularniejszych autorów literatury dziecięcej niemieckiego obszaru językowego. Napisał 32 książki, które przetłumaczono na 55 języków i uhonorowano licznymi prestiżowymi nagrodami. 
F.J. Tripp (Franz Josef Tripp, 1915–1978) – niemiecki grafik i rysownik. Początkowo był dziennikarzem i pisarzem, szczególne uznanie zdobył jednak jako twórca zabawnych, intrygujących ilustracji dla dzieci. Zilustrował ponad 300 książek, między innymi takich klasyków jak Michael Ende, z którym się przyjaźnił, i Otfried Preussler. Jego prace do dziś cieszą się popularnością w Niemczech i za granicą. 
Hanna Ożogowska (1904–1995) – pisarka, poetka i tłumaczka literatury rosyjskiej, niemieckiej i włoskiej. Autorka wielu bardzo popularnych książek dla dzieci i młodzieży, jak „Ucho od śledzia”, „Tajemnica zielonej pieczęci” czy „Dziewczyna i chłopak, czyli heca na czternaście fajerek”. W latach 1972–1988 była wiceprezeską Polskiej Sekcji IBBY. W pracy translatorskiej pomagał jej syn Andrzej Ożogowski.  
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