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Po co obawiać się, co pomyślą o nas inni? Imponująca niesamowitą wyobraźnią plastyczną książka obrazkowa o przełamywaniu kompleksów i lęków.

Czy czujecie czasem, że nikt was nie rozumie?

A może zdarza wam się myśleć, że jesteście dziwni?

Albo że wolelibyście być kimś innym?

Poznajcie Gudu i Gwaia – dwie niezwykłe istoty, które mieszkają w zakamarkach wielkiej muszli ślimaka i nigdy z nich nie wychodzą. Gudu boi się, że nikt go nie zrozumie. Gwai – że dziwacznie wygląda. Pewnego dnia jednak się spotkają – i od tej pory wszystko potoczy się inaczej.
Zwięzły tekst i oryginalne, pobudzające wyobraźnię ilustracje przenoszą czytelnika w niezwykły, fantastyczny świat, by przekazać mu uniwersalne treści.

Książka zdobyła wyróżnienie jury wydawniczego w IV edycji międzynarodowego konkursu na projekt ilustrowanej książki dla dzieci JASNOWIDZE.
„Pierwszoplanową rolę odgrywa tu galeria przedziwnych postaci jak ze snu, których plastyczna niesamowitość świetnie współgra z treścią opowieści. Cała ta niezwykłość służy dobitnemu wyrażeniu uniwersalnego przekazu. Każdemu czasem wydaje się, że jest dziwny, ale jeśli wszyscy są na swój sposób dziwni, to i my, jako dziwni wśród dziwnych, nie musimy się tym przejmować – to w końcu całkowicie normalne”. – z werdyktu jury wydawniczego

Maria-Luisa Uth (ur. 1989) – niemiecka artystka, ilustratorka i projektantka graficzna. Po ukończeniu studiów artystycznych w Hamburgu i Kilonii przeprowadziła się do Chin. Współprowadzi tam studia projektowe Soulpass i Fortuna, w ramach których realizuje zewnętrzne zlecenia i tworzy własne projekty, m.in. gry planszowe inspirowane kulturą chińską. „Gudu i Gwai” to pierwsza jej książka, która ukazuje się drukiem. 
Maciej Byliniak (ur. 1981) – redaktor, tłumacz. Autor tekstów do książek „Cyrk” i „Zwierzyniec. Okazy wybrane”. Od 2008 roku redaktor prowadzący w Wydawnictwie Dwie Siostry.
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