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Pokrywa ponad dwie trzecie powierzchni Ziemi. Dostarcza połowę tlenu, którym oddychamy. Jest domem dla setek tysięcy gatunków roślin i zwierząt – niektóre z nich są prawie tak stare jak samo życie. Majestatyczny i dziwny; spokojny i groźny; przerażający i delikatny…

Witajcie w Muzeum Oceanu. Odkryjecie tu niesamowite bogactwo podwodnej fauny i flory, od mikroskopijnych glonów, przez świecące ryby, po płetwale błękitne. Poznacie mieszkańców prześwietlonych słońcem płycizn i mrocznych, zimnych głębi. Odwiedzicie bieguny i wyspy Galapagos, zajrzycie w zakamarki bajecznie kolorowych raf koralowych i na dno Rowu Mariańskiego. Zobaczycie, jak ośmiornica staje się niewidzialna, prześledzicie pośmiertne losy wieloryba i dowiecie się, jak powstaje perła.

Wejdźcie do „Oceanarium”, by poznać sekrety kryjące się w wodnych odmętach.
Loveday Trinick – biolożka morska pracująca w Ocean Conservation Trust w Narodowym Akwarium Morskim w Plymouth, gdzie dzieci w każdym wieku uczą się o oceanie i o tym, dlaczego jest on tak ważny dla nas wszystkich. Loveday lubi patrzeć, jak dzieci znajdują inspirację w zwierzętach i tworzą więź ze środowiskiem morskim. Wierzy, że to najlepszy sposób, żeby pomóc chronić ocean dla przyszłych pokoleń.
Teagan White – ilustratorka specjalizująca się w realistycznych przedstawieniach roślin i zwierząt. Obecnie należy do Zespołu Obserwacji Wybrzeża i Badań Ptaków Morskich (COASST) przy Uniwersytecie Waszyngtońskim oraz do Obserwatorów Wybrzeża Oregonu – dwóch obywatelskich projektów naukowych służących monitorowaniu stanu ekosystemu i użytkowania gruntów publicznych poprzez zbieranie danych w celu oceny wzorców śmiertelności ptaków morskich z powodu zdarzeń naturalnych i wywołanych przez człowieka.
Adam Pluszka (ur. 1976) – tłumacz z języka angielskiego, redaktor, poeta, prozaik, recenzent. Twórca serii Biosfera w W.A.B. i serii EKO w wydawnictwie Marginesy. Ukończył kulturoznawstwo na Uniwersytecie Śląskim. Szef działu redakcji w Wydawnictwie Marginesy i stały współpracownik magazynu „Dwutygodnik”. Najchętniej tłumaczy literaturę związaną ze zwierzętami i ekologią, wspomnienia, autobiografie i książki dla dzieci. W wolnym czasie zajmuje się kotami, biega, jeździ na rowerze i zbiera kwadraty.
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