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Zbiór dowcipnych wierszyków o przygodach znaków interpunkcyjnych. Efektownie zilustrowana, wesoła lektura z lekkością wspierająca naukę języka polskiego.
Zapamiętaj, koleżanko, kolego,

bez przecinka może stać się COŚ STRASZNEGO!

Bo gdy przecinek wyleci,

zamiast: „Jedzcie, dzieci!” 

będzie: „Jedzcie dzieci!”.

Jeśli myślicie, że interpunkcja jest nudna, najwyższy czas, byście poznali tę książkę. Przecinki, kropki, cudzysłowy i myślniki nie są w niej bezbarwnymi znakami, lecz wyrazistymi bohaterami – i przeżywają zaskakujące przygody, o jakich nie usłyszycie na lekcjach polskiego. Nawias spóźnia się do szkoły, wykrzyknik chodzi na mecze, dwukropek robi kurs pilota, znak zapytania niespodziewanie znika…
Przeczytajcie „Jedzcie dzieci!”, a przekonacie się, co NAPRAWDĘ robią przecinek i spółka.
Pomysłowe, wpadające w ucho wierszyki w połączeniu z zabawnymi, wyrazistymi ilustracjami bawią, a jednocześnie skłaniają do namysłu nad rolą i znaczeniem znaków interpunkcyjnych.

Elżbieta Pałasz (ur. 1964) – autorka pogodnych, pełnych humoru wierszy, bajek i opowiadań dla dzieci, kilku poważniejszych książek dla nieco starszych i jednej całkiem poważnej dla dorosłych. Zajmuje się także redagowaniem książek edukacyjnych oraz publikacji poświęconych sztuce książki i projektowaniu graficznemu.
Dominika Czerniak-Chojnacka (ur. 1990) – magister etnologii i antropologii kulturowej, doktor sztuk pięknych, asystentka w Pracowni Ilustracji Wydawniczej Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu. Z zawodu muzyk instrumentalista, podyplomowo pedagog. Prowadzi warsztaty plastyczne z dziećmi i dorosłymi. Współpracuje z wydawnictwami i licznymi ośrodkami kultury. Laureatka wielu krajowych i międzynarodowych nagród, m.in. wyróżnienia w konkursie BolognaRagazzi Award 2019 za książkę „Kominiarz Piekarz”, nagrody jury w konkursie Ananas International Illustration Exhibition 2019 na Międzynarodowych Targach Książki w Pekinie czy wyróżnienia w konkursie PTWK Najpiękniejsza Książka Roku 2019. Zilustrowane przez nią „Dwa słowa” Anny Taraski zdobyły Nagrodę Edytorską DOBRE STRONY (2022) i wyróżnienie graficzne w konkursie Książka Roku 2022 Polskiej Sekcji IBBY.
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