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Ciepła i pełna absurdalnego humoru opowieść o szalonej wyprawie bez wychodzenia z łóżka. Klasyka czeskiej literatury dziecięcej po raz pierwszy w Polsce.
Wygadany jamnik, chodzące łóżko, dziarska babcia poliglotka i kanarek, który śpiewa arie… Wydaje wam się, że to dziwna kompania? To poczekajcie, co się będzie działo, gdy dołączy do niej pewien angielski dżentelmen i wspólnie ruszą w podróż po Europie! Ucieczka przed alpejską lawiną, okazyjny zakup gondoli, odnalezienie się w londyńskiej mgle, a nawet skok z wieży Eiffla – dla tej drużyny nie ma rzeczy niemożliwych.
— Jesteście pojazdem czy nie jesteście? — zapytał strażnik. — A jeżeli nie jesteście pojazdem, to czym jesteście?

— My jesteśmy kroczydłem — odrzekła babcia. — Ale proszę nie myśleć w ten sposób. Jeżeli mógłby pan nie myśleć w ten sposób, to niech pan nie myśli. I niech nam pan pozwoli kroczyć, nam to odpowiada.
Seria „Mistrzowie Światowej Ilustracji” prezentuje klasykę literatury dziecięcej z ilustracjami najwybitniejszych twórców zagranicznych. Wydajemy w niej zarówno książki już w Polsce znane, ale niepublikowane dotąd z oryginalnymi ilustracjami, jak i pierwsze polskie wydania światowych hitów.
Ludvík Aškenazy (1921–1986) – czechosłowacki pisarz, reporter i autor słuchowisk radiowych. Studiował slawistykę we Lwowie, po wojnie pracował jako korespondent zagraniczny. W 1968 roku, po inwazji wojsk Układu Warszawskiego na Czechosłowację, wyemigrował do Niemiec, a potem do Włoch. W 1977 roku otrzymał prestiżową Deutsche Jugendliteraturpreis.
Helena Zmatlíková (1923–2005) – jedna z najsłynniejszych czeskich ilustratorek XX wieku, malarka. Studiowała grafikę artystyczną i użytkową w Pradze. Zilustrowała około 250 książek, w tym „Dzieci z Bullerbyn”, „Małego księcia” i „Pinokia”. Za swoje prace otrzymała wiele nagród, między innymi złoty medal na Wystawie Światowej w Brukseli (1958). Książki z jej ilustracjami zostały wydane w ponad 20 językach.
Dorota Dobrew (ur. 1959) – tłumaczka czeskiej poezji i prozy, w tym literatury dla dzieci – między innymi książek „Ucieszki Cieszka” i „Nowe ucieszki Cieszka” Zdeńka Svěráka. Ukończyła bohemistykę na Uniwersytecie Warszawskim. Za przekład książki „Straszydła na co dzień” Karla Michala w 2008 roku otrzymała nagrodę „Literatury na Świecie”. W 2021 roku została uhonorowana nagrodą Premia Bohemica za popularyzowanie kultury czeskiej.
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