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Opowieść o Jezusie i jego przesłaniu w nowatorskiej, literacko-graficznej formie, która przemówi do każdego: starszych i młodszych, laików i znawców Biblii. Kontynuacja książki „Biblia. Wielkie opowieści Starego Testamentu”.
W tej książce słowa i obrazy są równie ważne: niemal każdemu zdaniu towarzyszy osobna ilustracja. Serge Bloch, światowej sławy ilustrator, oraz pisarz i znawca Biblii Frédéric Boyer, przedstawiają wielką historię sprzed dwóch tysięcy lat, wydobywając ogromną siłę, nowoczesność i literacką nośność Ewangelii. Opowiadają o Jezusie z Nazaretu, który przekazał swoim współczesnym skarb: nowe Słowo, dziwne, potężne i niezwykłe. Jak zostało odebrane, co zmieniło, jaka pozostała po nim spuścizna?
Ewangelia jest tu pełną znaczeń i emocji, przemawiającą do wyobraźni opowieścią o życiu wyjątkowego człowieka, który stał się symbolem nadziei i odnowy, ponieważ miał odwagę podążyć drogą wolności, miłości i sprawiedliwości i wzywał innych, by za nim podążyli. To także opowieść o nas wszystkich: o szacunku dla człowieczeństwa każdego z nas, o egoizmie i empatii, wykluczeniu i wspólnocie, nierównościach i dzieleniu się, arogancji i pokorze – obecnych i ważnych w naszym życiu tak samo jak przed tysiącami lat. 

Ogromna wiedza i świadomość tradycji biblijnej, jaką dysponują autorzy, nie dodają ich opowieści ciężaru. Oszczędna, aforystyczna, skłaniająca do namysłu narracja, pełne wyrazu i lekkości ilustracje tworzą przestrzeń do refleksji, każą zatrzymać się na dłużej. Dobrze znana historia oczekiwania, zwiastowania, narodzin, potem nauczania i cudów, a wreszcie uwięzienia i śmierci Jezusa zyskuje nową siłę i staje się zaproszeniem, by każdy z nas poczuł się jednym jej bohaterów i posłuchał Jego wciąż aktualnego wezwania. 
„Nie chcieliśmy opowiadać Ewangelii ani pisać biografii Jezusa. Chcieliśmy opowiedzieć

o skarbie, jakim było Słowo wybrzmiałe ponad dwa tysiące lat temu, oraz o pamięci, jaka po nim pozostała. O tym, w jaki sposób wciąż możemy je dzisiaj słyszeć, rozumieć i rozważać”. ● ze wstępu do książki
Polecamy także książkę „Biblia. Wielkie opowieści Starego Testamentu”, w której autorzy „Jezusa” przedstawiają za pomocą słów i obrazów trzydzieści pięć starotestamentowych historii:
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Frédéric Boyer (ur. 1961) – francuski pisarz, tłumacz, znawca Biblii, autor wierszy, opowiadań, esejów i tłumaczeń. Przekładał m.in. dzieła św. Augustyna i Szekspira. Jako kierownik literacki wydawnictwa Bayard kierował pracami nad nowym tłumaczeniem Biblii na język francuski, dokonanym przez wybitnych biblistów i pisarzy współczesnych. Obecnie jest redaktorem naczelnym wydawnictwa P.O.L.
Serge Bloch (ur. 1956) – francuski grafik, ilustrator i autor książek obrazkowych. Tworzył projekty graficzne i ilustracje dla wielu czasopism dziecięcych, a jego rysunki ukazują się w prasie francuskiej, japońskiej i amerykańskiej (m.in. „The Washington Post”, „The New York Times”, „The Boston Globe”). Laureat wielu prestiżowych nagród, m.in. BolognaRagazzi Award i złotych medali amerykańskiego Society of Illustrators. Jego rysunki są proste i oszczędne, a jednocześnie subtelne i pełne humoru.
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