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Jak tu świętować urodziny, kiedy wszystko idzie na opak? Brawurowa wyszukiwanka ilustratora bestsellerowej serii o Felku i Toli.  
Króliczka ma dziś urodziny! Właśnie ustawia się do niej kolejka gości z prezentami. Aż tu nagle… Krzesło pani Pieskiej wpada w świeżo upieczony tort, a jubilatka wybucha płaczem. Na dodatek pani Prosińskiej ginie cenny naszyjnik... Czy ma z tym coś wspólnego kameleon przemykający za domami? Szop pracz? A może myszy, znani rabusie? Jedno jest pewne: te urodziny będą zupełnie inne niż wszystkie!

Książka obrazkowa Thé Tjong-Khinga to zaproszenie do śledzenia zaskakujących perypetii wielu różnych bohaterów, opowiadania ich historii i odkrywania wciąż nowych, zabawnych detali. 
Polecamy pozostałe części: „Gdzie jest tort?”, „Wielki piknik” i „W pogoni za sztuką”.
Thé Tjong-Khing (ur. 1933) – jeden z najwybitniejszych holenderskich ilustratorów. W ciągu ostatnich 40 lat zilustrował ogromną liczbę książek. Jest również twórcą znakomitych picturebooków. Zdobył wiele prestiżowych wyróżnień, w tym Max Velthuijs Prijs, przyznawaną za całokształt osiągnięć w dziedzinie ilustracji, Woutertje Pieterse Prijs i – trzykrotnie – Gouden Penseel (Złoty Pędzel), najważniejszą holenderską nagrodę dla ilustratorów książek dziecięcych. W 2008 roku był nominowany do nagrody im. Hansa Christiana Andersena.
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