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Ślimak, pies, gekon, żółw i człowiek. Co ich łączy? Wzruszająca, ujmująca prostotą opowieść o tym, czym jest dom – i o tym, co jest w nim najważniejsze.

Maks to ogromny ślimak afrykański. Jeszcze niedawno mieszkał w Ukrainie z chłopcem, który woził go zabawkową ciężarówką. Potem musieli uciekać, bo wybuchła wojna. Dziś mieszka pod jednym dachem z innymi zwierzętami, które były zmuszone opuścić swoje domy: psem, którego opiekunka zmarła, porzuconym żółwiem i gekonem, który znudził się pewnej dziewczynie.
W tej poetyckiej książce prawdziwe historie przygarniętych zwierząt są punktem wyjścia do namysłu o tym, co ważne dla każdego z nas. Czym jest dom? Czy czasem można zabrać go ze sobą, tak jak ślimak swoją skorupę? Czy dom bez mieszkańców wciąż jest domem?
Patryk Pufelski (ur. 1990) – opiekun pingwinów, fok, kotików i dwóch kazarek szarogłowych we wrocławskim zoo. Członek krakowskiej Spółdzielni Ogniwo. Autor „Pawilonu małych ssaków” (Karakter) – Krakowskiej Książki Miesiąca Stycznia 223 i O!lśnienia Onetu 2023. „To jest Maks” to jego pierwsza książka dla dzieci.
Justyna Sokołowska (ur. 1983) – graficzka i ilustratorka, absolwentka Wydziału Polonistyki na Uniwersytecie Warszawskim oraz Wydziału Grafiki na warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych. Za opracowanie graficzne książki „Złota różdżka” zdobyła wyróżnienie Jury w IV Edycji Konkursu „Książka dobrze zaprojektowana, zacznijmy od dzieci” oraz wyróżnienie w konkursie Polskiej Sekcji IBBY Książka Roku 2017. Laureatka III edycji konkursu Jasnowidze.
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