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Ilustrowany niezwykłą techniką fascynujący album o życiu w oceanach. Dzięki magicznym trójkolorowym soczewkom poznaj 180 gatunków morskich zwierząt oraz podwodne krajobrazy wszystkich oceanów na Ziemi. 

Maleńkie koniki morskie i przerażające ryby głębinowe, gigantyczne kałamarnice i przezroczyste krewetki. Pod powierzchnią mórz i oceanów kryje się tajemniczy świat morskich stworzeń o fantastycznych kształtach i zadziwiających przystosowaniach. Pełen ciekawostek „Gabinet oceanów”, zabierze cię w podróż od tropików aż po Arktykę, od lasów wodorostów na płyciznach przez zakamarki rafy koralowej aż po mroczne głębiny. Odwiedzisz prehistoryczne oceany i staniesz oko w oko ze stworami sprzed milionów lat. Po drodze spotkasz potężne ssaki, takie jak wieloryby, orki i delfiny, ławice kolorowych ryb, a także mnóstwo niesamowitych skorupiaków, mięczaków, meduz i roślin. 
W każdym z rozdziałów znajdziesz opis środowiska i atlas żyjących w nim gatunków oraz dużą barwną ilustrację do oglądania przez kolorowe filtry (lub przez telefon komórkowy – za pomocą strony rgb-lens.carnowsky.com). Czerwone soczewki pomogą ci wypatrzyć ryby, dzięki niebieskim zobaczysz innych niezwykłych mieszkańców oceanów, a dzięki zielonym poznasz siedliska, w których żyją te zwierzęta. Pora na fascynującą podwodną wyprawę! 
W serii znajdziecie także: „Gabinet anatomii”, „Gabinet zoologii, Gabinet dinozaurów” oraz „Gabinet owadów”.
Barbara Taylor – autorka ponad 120 książek dla dzieci i leksykonów. Pracowała jako redaktorka naukowa w londyńskim Muzeum Historii Naturalnej. Jest laureatką American Association of Physics Science Award and the National Literacy Association Wow Award.
Carnovsky – duet Silvia Quintanilla (ur. 1979 w Kolumbii) i Francesco Rugi (ur. 1977 we Włoszech) to dwoje artystów zajmujących się wzornictwem przemysłowym i projektowaniem graficznym. Międzynarodową sławę przyniósł im rozwijany od 2010 roku projekt RGB, w którego ramach tworzą grafiki przeznaczone do oglądania przez kolorowe filtry lub w kolorowym świetle, wykorzystujące zjawisko syntezy barw. Techniki tej używają m.in. do tworzenia przestrzennych instalacji, tapet i szali. Wykorzystują ją także do ilustrowania książek, które w Polsce ukazują się w serii W Gabinecie Wiedzy. Ich prace były publikowane w czasopismach (m.in. w „Vogue”, „Wired”, „Frame”, „Wallpaper”) i wystawiane w wielu krajach. Silvia Quintanilla i Francesco Rugi są małżeństwem, mieszkają i pracują w Mediolanie.
Adam Pluszka (ur. 1976) – tłumacz z języka angielskiego, redaktor, poeta, prozaik, recenzent. Twórca serii Biosfera w W.A.B. i serii EKO w wydawnictwie Marginesy. Ukończył kulturoznawstwo na Uniwersytecie Śląskim. Szef działu redakcji w Wydawnictwie Marginesy i stały współpracownik magazynu „Dwutygodnik”. Najchętniej tłumaczy literaturę związaną ze zwierzętami i ekologią, wspomnienia, autobiografie i książki dla dzieci. W wolnym czasie zajmuje się kotami, biega, jeździ na rowerze i zbiera kwadraty.
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