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Wydawnictwo Dwie Siostry – zapowiedź wydawnicza

Premiera: 8 grudnia 2021
Książka dla kota
tekst i ilustracje: Grażka Lange i Monika Hanulak
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objętość: 116 str.

termin wydania: 8 grudnia 2021
cena: 49,90 zł (w tym 5% VAT)

Pierwsza książka obrazkowa dla kotów – i wszystkich tych, którzy je kochają: dużych i małych. Dzieło duetu wybitnych ilustratorek stworzone z czułością, humorem i graficznym pazurem. 
Masz kota? To książka dla niego. I dla ciebie.
Na świecie są miliony kotów i wiele książek o nich – ale żadnej dla nich. Czas zapewnić im karmę nie tylko dla ciała. Wspólne czytanie wzmacnia więź! Czytaj z uczuciem, tak aby twój kot cię zrozumiał.

Na stronach tej książki królują koty. Czarne i pręgowane, czyhające na zdobycz i chodzące własnymi drogami, miauczące i dumnie udające obojętność, wylegujące się i siejące zniszczenie. Sportretowane z pazurem, znawstwem kociej psychologii i mistrzowską oszczędnością środków graficznych. W celnie podpatrzonych scenkach z życia kotów, spuentowanych słowami wypowiadanymi do nich przez ludzi, autorki uchwyciły sedno tego, co sprawia, że kot jest kotem – i zawarły pełen czułości obraz skomplikowanej kocio-ludzkiej przyjaźni. 
Doskonała do drapania!

Nieśmiałka, Eksploratorka i Żbiczek – koty Moniki Hanulak
Mam na jej punkcie kota.

Filemon
Jak zacznie szeleścić, nie można się oderwać.
Garfield
A może wolisz psy? Nie martw się, mamy też coś dla ciebie (i dla nich):
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Monika Hanulak (ur. 1973) – graficzka, ilustratorka, projektantka książek i plakatów. W Pracowni Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych jest asystentką Grażki Lange, z którą od czasu do czasu realizuje wspólne projekty artystyczne. Laureatka licznych prestiżowych nagród w dziedzinie grafiki książkowej, m.in. BolognaRagazzi, Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY, Najpiękniejsza Książka Roku PTWK. Współpracuje z wydawcami polskimi i zagranicznymi. Ma słabość do zwierząt – są one w jej twórczości stale powracającym motywem. Uwielbia koty.

Grażka Lange (ur. 1961) – graficzka, zajmuje się projektowaniem książek i ilustracją książkową. Jedna z najbardziej wyrazistych osobowości współczesnej polskiej grafiki książkowej. Prowadzi Pracownię Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych. Od czasu do czasu realizuje wspólne projekty artystyczne z Moniką Hanulak. Opracowała graficznie ponad 100 książek i otrzymała za nie wiele nagród (m.in. IBBY Lipsk, wpis na Listę Honorową IBBY, wielokrotne nagrody i wyróżnienia w Konkursie na Najpiękniejszą Książkę Roku PTWK i konkursie Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY). Jurorka wielu konkursów edytorskich. Kolekcjonerka i znawczyni książek dla dzieci z lat 60. i 70. Kocha psy.
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