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Trzeci tom serii o codziennych przygodach przebojowej dziewczynki z głową pełną pomysłów. Pełna humoru i ciepła książka o dziecięcych uczuciach.
Najlepsza przyjaciółka Bułeczki ma na imię Ester. Dziewczynki siedzą w jednej ławce, bawią się razem na przerwach i pomagają sobie w lekcjach. Ale pewnego dnia Ester proponuje Bułeczce coś dziwnego…
Czy można się dalej przyjaźnić z kimś, kto chce, by się w nim zakochać? I co to właściwie znaczy? To trudne pytania! Na szczęście Bułeczka jak zawsze może liczyć na wsparcie mamy i nieco zwariowanej babci. A pomagając w porządkach, niespodziewanie wpada na pomysł, jak opowiedzieć przyjaciółce o swoich uczuciach. Sztuka i odrobina złotego brokatu mogą uczynić cuda!
Seria książek o Bułeczce to pełna subtelnego poczucia humoru rodzinna lektura o radości czerpanej z codziennych chwil i bycia razem. Dziecięca narratorka ujmująco wprowadza czytelnika w swój świat, w którym dzięki mamie i babci panują miłość, bliskość i poczucie bezpieczeństwa.

Polecamy także pozostałe tomy przygód Bułeczki: „Bułeczka rządzi!” i „Bułeczka ratuje świat”.
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Sara Ohlsson (ur. 1977) – szwedzka autorka książek dla dzieci i młodzieży. Zadebiutowała w 2011 roku powieścią młodzieżową. Współpracowniczka kanału dziecięcego szwedzkiej telewizji. W 2018 roku wydała pierwszy z pięciu tomów serii o Bułeczce. Mieszka w Sztokholmie.  

Lisen Adbåge (ur. 1982) – szwedzka autorka książek dla dzieci, autorka komiksów i ilustratorka. Pierwszą książkę dla dzieci opublikowała w 2000 roku. Od tego czasu napisała i zilustrowała kilka własnych książek, współpracuje też z innymi autorami. Mieszka w Göteborgu.

Anna Maria Czernow – tłumaczka z języka szwedzkiego. Literaturoznawczyni, badaczka literatury dla dzieci i młodzieży, autorka wielu artykułów naukowych, publikowanych w tomach zbiorowych i czasopismach branżowych w kraju i za granicą. Od 2015 roku prezeska Polskiej Sekcji IBBY.
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