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Dowcipna książka obrazkowa o potędze wyobraźni, dzięki której nawet w najzwyklejszej rzeczy można dostrzec magię.
Dwaj przyjaciele, Żużel i Pyrek, przechadzają się po pustyni. A na pustyni, jak to na pustyni – nie ma zupełnie nic. Ale zaraz, chwileczkę! Tam w oddali widać jakąś niebieską kropkę.
Czyżby to było… krzesło? Tak! Niebieskie krzesło. Co za szczęście!

Dlaczego? 
Jak to, nie wiecie? 
Chyba nie jesteście jednymi z tych nudziarzy, którzy myślą, że krzesło służy do siedzenia? 
Przeczytajcie tę książkę, by przekonać się, że wyobraźnia to siła, dzięki której nawet na pustyni nie ma miejsca na nudę.
Claude Boujon (1930–1995) – francuski artysta, ilustrator i twórca książek obrazkowych dla dzieci. Redaktor naczelny tygodnika komiksowego dla młodych czytelników „Vaillant” (od 1969 „Pif Gadget”). Tworzył obrazy, rzeźby, plakaty, scenografie i marionetki, a od 1984 roku także książki dziecięce. Jego dorobek obejmuje ponad trzydzieści tytułów. Większość z nich samodzielnie napisał i zilustrował, kilka współtworzył jako ilustrator. 
Jadwiga Jędryas (ur. 1972) – tłumaczka literacka z języków niderlandzkiego, angielskiego i francuskiego, wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. W jej dorobku znajduje się wiele książek dla dzieci, m.in. „Książka wszystkich rzeczy” Guusa Kuijera, opowiadania Toona Tellegena czy słynne „Tam, gdzie żyją dzikie stwory” Maurice’a Sendaka. Absolwentka Lingwistyki Stosowanej na Uniwersytecie Warszawskim.

W serii „Polecone z Zagranicy” wydajemy przekłady ilustrowanych książek dla dzieci, którymi wybitni twórcy podbili serca najmłodszych czytelników na całym świecie.
Dotychczas ukazały się:

Mario Ramos, „Jestem najsilniejszy”
Kitty Crowther, „Szur szur ćwir plum!”

Beatrice Alemagna, „Pięciu nieudanych”
Klaas Verplancke, „Mus jabłkowy”
Catarina Sobral, „Aciumpa”
Taro Miura, „Maleńki król”
Mario Ramos, „Jestem najpiękniejszy”
Romana Romanyszyn i Andrij Łesiw, „Rękawiczka”
Jörg Mühle, „Dwa dla mnie, jeden dla ciebie”
Trish Cooke i Helen Oxenbury, „Najmocniej na świecie”
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