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Tomek z ulicy Czereśniowej ma dziś urodziny i robi przyjęcie w ogrodzie. Goście już idą, zapowiada się pyszna zabawa! Tylko czy nie popsuje jej zmienna wiosenna pogoda?

Znasz Czereśniową? Czego tu nie ma!

Jest dom handlowy z piętrami trzema,

rynek, przedszkole, dworzec, księgarnia,

wózek z lodami, park i kawiarnia.

Papuga, koty, dzieci, rodzice,

sroki, pingwiny i zakonnice.

Rowery, traktor, skutery, auta,

czasem przejedzie z hukiem śmieciarka...

A Tomek dzisiaj ma swoje święto.

Patrz, idą goście z górą prezentów!
Wierszowana książeczka o bohaterach kultowej serii wyszukiwanek. Dla małych fanów ulicy Czereśniowej i dla tych, którzy jej jeszcze nie znają.

Ciekawią cię przygody innych mieszkańców ulicy Czereśniowej? 
Zajrzyj do pozostałych książek z serii. 
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Rotraut Susanne Berner (ur. 1948) ‒ jedna z najpopularniejszych i najwyżej cenionych niemieckich ilustratorek, graficzka, autorka książek obrazkowych dla dzieci i młodzieży. Zilustrowała około 80 tytułów, zaprojektowała ponad 800 okładek. Jest laureatką wielu prestiżowych wyróżnień. Trzykrotnie zdobyła najważniejszą niemiecką nagrodę w dziedzinie książek dziecięcych – Deutscher Jugendliteraturpreis, otrzymała także specjalną nagrodę Deutscher Jugendliteraturpreis za całokształt twórczości. Kilkakrotnie nominowano ją do Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) oraz nagrody im. Hansa Christiana Andersena, którą otrzymała w 2016 roku. 
Karolina Iwaszkiewicz (ur. 1980) – magistra filozofii, tłumaczka, redaktorka. Mieszka w Warszawie z mężem i trzema kotami. Jako tłumaczka zadebiutowała w 2013 roku przekładem tekstów Stefana Themersona w „Literaturze na Świecie”. Od 2016 roku pracuje jako redaktorka prowadząca w Wydawnictwie Dwie Siostry.
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