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Nowe, rozszerzone wydanie wysmakowanego albumu, w którym literatura łączy się z kartografią, by zabrać czytelnika w niezwykłą podróż po tajemniczych lądach.

Portretując pięćdziesiąt pięć odległych wysp rozsianych na pięciu oceanach, Judith Schalansky udowadnia, że atlas geograficzny to najbardziej poetycka z książek. Z pracowicie zebranych relacji historycznych i danych naukowych wysnuwa intrygujące literackie miniatury. Zestawiając je z subtelnymi całostronicowymi mapami, tworzy całość o wielkiej mocy oddziaływania na wyobraźnię. Jedyną w swoim rodzaju, romantyczną książkę-marzenie, która zachwyci wszystkich miłośników wyimaginowanych podróży.

Ta wspaniała książka sięga do prawdziwego sedna podróży – to już nie nerwowe i kompulsywne przemieszczanie się po świecie z popularnym przewodnikiem w ręku, lecz spokojna i dogłębna kontemplacja osobliwości świata. Określenie „palcem po mapie” nabiera tutaj zupełnie innego znaczenia – staje się poznawaniem bardzo osobistym, wręcz zmysłowym. Zgadzam się z Autorką: kartografia powinna zostać uznana za rodzaj literatury, a atlas należy traktować jak tom poetycki. ● Olga Tokarczuk

Pierwsze wydanie „Atlasu wysp odległych” (2009) od razu wzbudziło zachwyt zarówno swoją koncepcją, jak i oprawą graficzną. Atlas zdobył tytuł Najpiękniejszej Niemieckiej Książki roku 2019 i stał się międzynarodowym bestsellerem. Został przetłumaczony na 20 języków – a także zainspirował licznych naśladowców. W nowym wydaniu autorka powraca do wcześniej opisanych wysp, by zaktualizować niektóre informacje, a także dodaje pięć zupełnie nowych miejsc. Atlas wysp odległych to zachęta do wędrówek w wyobraźni, inspirujący intelektualny spacer tropem idei takich jak mit raju, eksploracja i różne wymiary izolacji czy fantazje o idealnych, odciętych od świata społecznościach.

Judith Schalansky (ur. 1980) – Niemiecka autorka i projektantka wielokrotnie nagradzanych książek, tłumaczonych na 25 języków. Studiowała historię sztuki i projektowanie komunikacji wizualnej. W 2006 opublikowała kompendium typografii „Faktur mon Amour”, które zdobyło wiele nagród z dziedziny designu. Jej literacki debiut, „Blau steht dir nicht”, ukazał się w 2008 roku. Rok później wydała Atlas wysp odległych, który uzyskał tytuł „Najpiękniejszej Niemieckiej Książki Roku” i został nagrodzony Designpreis der Bundesrepublik Deutschland. Jej powieść „Der Hals der Giraffe” (2012) zdobyła tytuł „Najpiękniejszej Niemieckiej Książki 2012”. Książka „Spis paru strat” (2018) była nominowana do amerykańskiej National Book Award i brytyjskiej The Man International Booker Prize. Obecnie Judith Schalansky jest wydawczynią serii Naturkunden w wydawnictwie Matthes & Seitz w Berlinie. 
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