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Wydawnictwo Dwie Siostry – zapowiedź wydawnicza

Premiera: 11 października 2023
„Felek i Tola i porządki”
tekst: Sylvia Vanden Heede

ilustracje: Thé Tjong-Khing
tumaczenie: Jadwiga Jędryas
seria: „Felek i Tola”
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Format: 23,5 x 31,5 cm
Książka kartonowa
Objętość: 14 stron

Termin wydania: 11 października 2023
Cena: 39,90 zł (w tym 5% VAT)

Czas na porządki! Tylko co zrobić z górą niepotrzebnych rzeczy? Piąty tom przygód Felka i Toli w wersji dla najmłodszych: duży format, kartonowe strony i całkiem nowe przygody.

W ciepłej, przytulnej norce w środku lasu mieszka nierozłączna para: zajączka Tola i lis Felek. 
Tola postanawia zrobić wielkie porządki. Szafa jest pełna rupieci – wgnieciony nocnik, stara lampka z kolorowym abażurem, pożółkła książka kucharska… Sąsiad Felka i Toli, puchacz Henio, też zabrał się do sprzątania. Ma tyle niepotrzebnych ubrań! Za duże, za małe, po babci… Tylko co z nimi zrobić? Może coś z tego przyda się Felkowi i Toli?
Znacie i lubicie „Felka i Tolę”? Teraz mogą się z nimi zaprzyjaźnić także młodsi siostra i brat. Krótki tekst i duże ilustracje nie pozwolą maluchom się znużyć, kartonowe strony wytrzymają nawet najbardziej intensywną lekturę. A starsi wielbiciele lisa łakomczucha i roztropnej zajączki pewnie też chętnie poznają nowe przygody ulubionych bohaterów.
Do tej pory w serii dla najmłodszych ukazały się: „Felek i Tola i nowy sąsiad”, „Felek i Tola i balon Henia”, „Felek i Tola i burza”, „Felek i Tola i urodziny Henia” oraz „Felek i Tola i śnieg”.

Polecamy także opowiadania dla starszych dzieci: „Felek i Tola”, „Felek i Tola. Do zobaczenia!”, „Felek i Tola na wyspie”, „Felek i Tola i porywacze”, „Felek i Tola. Co słychać?”, „Felek i Tola. Dzik jest dziki”.

Sylvia Vanden Heede (ur. 1961) – flamandzka autorka książek dla dzieci i młodzieży. Popularność zdobyła przede wszystkim jako autorka bestsellerowej serii książek o Felku i Toli. Jest laureatką wielu nagród, m.in. holenderskiej Zilveren Griffen (Srebrny Rysik). W jej twórczości istotną rolę odgrywają zwierzęta.

Thé Tjong-Khing (ur. 1933) – jeden z najważniejszych i najwybitniejszych holenderskich ilustratorów. W ciągu ostatnich 40 lat zilustrował ogromną liczbę książek, w tym wiele tytułów najwybitniejszych holenderskich autorów. Jest również twórcą znakomitych książek obrazkowych. Zdobył wiele prestiżowych wyróżnień, w tym Max Velthuijs Prijs, przyznawaną za całokształt osiągnięć w dziedzinie ilustracji, Woutertje Pieterse Prijs i – trzykrotnie – Gouden Penseel (Złoty Pędzel), najważniejszą holenderską nagrodę dla ilustratorów książek dziecięcych. W 2008 roku był nominowany do nagrody im. Hansa Christiana Andersena.

Jadwiga Jędryas (ur. 1972) – tłumaczka literacka z języków niderlandzkiego, angielskiego i francuskiego, wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. W jej dorobku znajduje się wiele książek dla dzieci, m.in. Książka wszystkich rzeczy Guusa Kuijera, opowiadania Toona Tellegena czy słynne Tam, gdzie żyją dzikie stwory Maurice’a Sendaka. Absolwentka Lingwistyki Stosowanej na Uniwersytecie Warszawskim.
Wydawnictwo Dwie Siostry Sp. z o.o. , al. 3 Maja 2 m. 183, 00-391 Warszawa

tel. 22 618 25 30, k.domanska@wydawnictwodwiesiostry.pl

