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Nie jest łatwo być grzecznym – każdy królik i każdy przedszkolak wie o tym doskonale! Gdy Karolek spotyka Olka, od razu przestaje być nudno. A gdyby tak poszli pozwiedzać okolicę?  
Karolek idzie z mamą i młodszą siostrzyczką do kawiarni. Jest tam Olek i jego mama. A kiedy mamy rozmawiają, Karolek i Olek idą się pobawić na dworze. Obiecują być cały czas w pobliżu – ale zaraz po drugiej stronie ulicy jest sklep z zabawkami… Mamy na pewno nie zauważą, jeśli Olek z Karolkiem zajrzą tam tylko na chwilę.
Seria „Królik Karolek” stworzona przez autorkę popularnych książek o ulicy Czereśniowej to rysowane zabawną kreską, proste i pełne humoru historyjki, w których dzieci i rodzice z pewnością odnajdą wiele codziennych sytuacji.
Rotraut Susanne Berner (ur. 1948) – Jedna z najpopularniejszych i najwyżej cenionych niemieckich ilustratorek, graficzka, autorka książek obrazkowych dla dzieci i młodzieży. Zilustrowała około 80 tytułów, zaprojektowała ponad 800 okładek. Jest laureatką wielu prestiżowych wyróżnień. Trzykrotnie zdobyła najważniejszą niemiecką nagrodę w dziedzinie książki dziecięcej – Deutscher Jugendliteraturpreis, otrzymała także specjalną nagrodę Deutscher Jugendliteraturpreis za całokształt twórczości. Kilkakrotnie nominowano ją do Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) oraz nagrody im. Hansa Christiana Andersena, którą otrzymała w 2016 roku.
Anna Kierejewska (ur. 1985) – Germanistka, tłumaczka, recenzentka. Ukończyła germanistykę na Uniwersytecie Warszawskim i studia na Uniwersytecie w Bonn. Najbardziej lubi tłumaczyć literaturę piękną i książki dla dzieci. Prywatnie oddana psia mama i miłośniczka pieczenia.
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