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Wydawnictwo Dwie Siostry – zapowiedź wydawnicza

Premiera: 8 maja 2024
„Łoś i biblioteka na kółkach”
tekst i ilustracje: Inga Moore
przekład: Ewa Borówka
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Przedział wiekowy: 3+
ISBN 978-83-8150-610-6
Format: 20 x 25 cm 
Oprawa: twarda
Objętość: 48 str.
Termin wydania: 8 maja 2024
Cena: 39,90 zł (w tym 5% VAT)
Przyjemnie jest słuchać dobrych opowieści. Ale co zrobić, kiedy ich zabraknie? Uroczo zilustrowana książka o radości ze wspólnego czytania, która przenosi nas do beztroskiego leśnego świata znanego z „Domu w lesie” Ingi Moore.
Łoś każdego wieczoru siada ze swoją rodziną przy kominku i opowiada. Jest w tym naprawdę świetny! Jednak pewnego razu czuje, że nawet on nic nowego już nie wymyśli. I co teraz? Nikt z sąsiadów nie ma choćby jednej książki z bajkami: ani borsuk, ani kret, ani liczna rodzina dzików. Łoś musi więc wybrać się aż do miasta, do prawdziwej biblioteki. A kiedy na wspólne czytanie zaczynają się do niego schodzić zwierzęta z całego lasu, wpada na pewien pomysł… 
„Łoś i biblioteka na kółkach” to pełna ciepła i humoru historia o tym, jak wielkim skarbem są książki i biblioteki. Tworzące baśniowy klimat, subtelne ilustracje cenionej brytyjskiej autorki Ingi Moore zachwycą nie tylko najmłodszych czytelników.
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Książka bierze udział w akcji #TataTeżCzyta, promującej czytanie dzieciom przez ojców i innych bliskich mężczyzn. Tatusiowe, Wujowie, Dziadkowie, Starsi Bracia, Opiekunowie, Trenerzy – czytajcie!
Inga Moore (ur. 1945) – ceniona brytyjska ilustratorka i pisarka. Zanim w pełni poświęciła się twórczości, pracowała między innymi jako kartografka. Sławę przyniosły jej ilustracje do bestsellerowego wydania „O czym szumią wierzby” Kennetha Grahama, a także do innych ponadczasowych powieści, takich jak „Tajemniczy ogród” Frances Hodgson Burnett i „Ania z Zielonego Wzgórza” Lucy Maud Montgomery. W swoich klasycznych, malarskich pracach tworzy pełen staroświeckiego uroku, pogodny świat, który zachwyci nie tylko najmłodszych czytelników.
Ewa Borówka – tłumaczka książek, artykułów, list dialogowych i tekstów telewizyjnych. Ukończyła filozofię na Uniwersytecie Śląskim. Jej przekład bestsellerowych „Opowieści na dobranoc dla młodych buntowniczek” Eleny Favilli i Franceski Cavallo został nagrodzony przez „Magazyn Literacki KSIĄŻKI”.
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