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Każdy z nas jest wyjątkowy. Ale łączy nas więcej, niż nam się wydaje! Pełna humoru, mądra i wzmacniająca książka dla najmłodszych o empatii i o tym, jak wiele mamy ze sobą wspólnego.

Każdy z nas ma chwile radości i chwile zniechęcenia, każdy odnosi sukcesy i popełnia błędy. I każdemu czasem trudno uwierzyć, że… inni mają tak samo. Wszyscy czasem czujemy, że moglibyśmy podbić świat, a czasem musimy odpocząć. Każdy jest w czymś dobry i każdy czasem potrzebuje pomocy. Każdy chce mieć przyjaciół – i każdy może być przyjacielem. A najważniejsze, że każdy z nas, taki jaki jest, zasługuje na akceptację i szacunek. 
Kanadyjska rysowniczka Elise Gravel zaprasza do świata kolorowych komiksowych stworków, żeby w przystępny i lekki sposób opowiedzieć o ważnych ludzkich sprawach. Zwięzły tekst i zabawne ilustracje składają się na ujmującą całość, która na pewno zainspiruje małych i dużych do ciekawych rozmów i do zastanowienia nad sobą i nad innymi. 

Już wkrótce ukaża się kolejne książki Elise Gravel dla najmłodszych o samoakceptacji: „Cześć, ciało!” i „Błękit? Róż? Ty i już!”.

Elise Gravel (ur. 1977) – kanadyjska ilustratorka i autorka kilkudziesięciu pełnych absurdalnego humoru książek obrazkowych dla dzieci. Tworzy również darmowe plakaty promujące różnorodność, tolerancję, szacunek i empatię. Jej książki były tłumaczone na kilkanaście języków. Mieszka w Montrealu z dwiema córkami, mężem, kotami i kilkoma pająkami.
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