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Potwornie zaskakująca książka, która rozbraja nocne strachy za pomocą śmiechu. Francuska klasyka książki obrazkowej – po raz pierwszy w Polsce. Nowy tom w serii „Polecone z Zagranicy”.
„Tato! Tato! W moim łóżku jest potwór!”

Znacie tę sytuację?

A może tylko tak się wam wydaje?

Może potwory i dzieci mają ze sobą bardzo dużo wspólnego, a to, czego boimy się w ciemnościach, tak samo boi się nas?

W tej przewrotnej książce strach w jednej chwili zamienia się w śmiech, a dziecko i potwór koniec końców zasypiają razem, czule w siebie wtuleni. Z zabawnego odwrócenia znanej każdemu dziecku sytuacji wynika pocieszające przesłanie: nawet jeśli się boisz, nie jesteś w tym sam.

Staram się rozśmieszać dzieci, to wszystko. Te patetyczne, jękliwie naiwne kawałki, które czyta im się wieczorem, żeby je uśpić, to dla nich po prostu nuda. Trzeba robić odwrotnie: budzić je historiami, które wywołują śmiech. Dzieci uwielbiają łaskotki, więc łaskoczmy je od samego rana gilgoczącymi książkami. Ja robię właśnie takie gilgoczące książki.

Philippe Corentin   
W serii „Polecone z Zagranicy” ukazują się przekłady ilustrowanych książek dla dzieci, którymi wybitni twórcy podbili serca najmłodszych czytelników na całym świecie.

Philippe Corentin (właśc. Philippe Le Saux, 1936–2022) – francuski autor książek obrazkowych dla dzieci i ilustrator, artysta samouk. Początkowo zajmował się rysunkiem satyrycznym. W swoich książkach, których ma w dorobku 30, stawiał sobie za cel przede wszystkim rozśmieszanie czytelników. Jego twórczość, nasycona absurdalnym, surrealistycznym humorem, przemawia zarówno do najmłodszych, jak i do ich rodziców. Jego brat bliźniak, Alain Le Saux, również był znanym autorem książek dziecięcych i ilustratorem.

Maciej Byliniak (ur. 1981) – redaktor, tłumacz, autor tekstów do książek dla dzieci. Edytor i popularyzator twórczości Mirona Białoszewskiego. Od 2008 roku redaktor prowadzący w Wydawnictwie Dwie Siostry. 
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