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Jak poradzić sobie w nowej szkole, znaleźć nowych przyjaciół i nie utknąć na zawsze w szkolnej toalecie? Pierwszy tom serii o (nie)codziennych przygodach pewnej (nie)zwykłej dziewczynki. Nowa książka autorki przebojowej serii komiksowej „Mira”.

Molly jest niezwykła tak jak każdy z nas – zwyczajna, ale jedyna w swoim rodzaju. I takie są jej przygody: bo kto powiedział, że to, co codzienne, nie może być ważne i wyjątkowe?

Pierwszego dnia wychowawca, Lars, oprowadził ją po szkole.
Powiedział, że mama może już wracać do domu.
Molly uważała inaczej.
Ale mama pocałowała ją w czoło i powiedziała:
– Do zobaczenia później, kochanie.
I tak Molly została całkiem sama w nowej szkole.
W nowej szkole Molly zupełnie nikogo nie zna. Rodzice twierdzą, że na pewno szybko znajdzie sobie kolegów i koleżanki, ale łatwo im mówić! To nie takie proste. W dodatku Molly bardzo tęskni za swoją najlepszą przyjaciółką, Ellen, która została w starej szkole. Co jeśli Ellen już zapomniała o Molly i znalazła sobie nową przyjaciółkę? Tyle zmartwień – a młodszy brat ciągle marudzi, żeby się z nim pobawiła…
Dzięki krótkim zdaniom, prostemu językowi i dużym literom książki z serii o Molly świetnie nadają się do nauki samodzielnego czytania.

Sabine Lemire (ur. 1975) – duńska autorka książek dla dzieci, z zawodu projektantka i stylistka. Ukończyła Duńską Szkołę Wzornictwa oraz Ècole Supérieure des Arts Appliqués Duperré w Paryżu. Oprócz prozy dla młodszych i starszych dzieci wydaje również ilustrowane poradniki dla nastolatków, a także książki aktywnościowe z pomysłami na rękodzieło i twórcze zabawy oraz prowadzi inspirowane nimi warsztaty.
Signe Kjær – duńska ilustratorka. Ukończyła Szkołę Projektowania w Kolding. Debiutowała w 2014 roku ilustracjami do książki Erika Triggera Olesena „Cirkus svimmel”. Za ilustracje do „Bjørnen” Tiny Sakury Bestle dostała nagrodę duńskiego Ministerstwa Kultury.
Zuzanna Zywert (ur. 1993) – absolwentka filologii duńskiej na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz studiów podyplomowych na kierunku Translatoryka – przekład literacki na Uniwersytecie Gdańskim. Mieszka w Kopenhadze, gdzie zajmuje się przekładem literackim i nauczaniem w szkole językowej.
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