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Zaskakujący zbiór 19 dowcipnych wykładów o zwierzętach – przygotowanych przez ich zwierzęcych przyjaciół lub… śmiertelnych wrogów! Nowa książka autorki „Zwierzaków zwyklaków” i „Zwierzaków cudaków” – mistrzyni przekazywania wiedzy w lekki i zabawny sposób.
Oto prezentacje zwierząt o innych zwierzętach. Czemu tak? Po prostu dlatego, że to może być świetna zabawa. Zwłaszcza że ten jeden, jedyny raz wygłaszają je zwierzęta niebędące ludźmi. Bo ludzie często robią supernudziarskie prezentacje.

Dlaczego? Ponieważ na wszystko spoglądają tylko ze swojego, ludzkiego punktu widzenia. Za każdym razem tak samo.

Nadszedł czas, żeby zmienić perspektywę!

Dżdżownica opowie o anakondzie.

Osioł o nietoperzu.
Lis o gęsi (w roli posiłku).

Pantera śnieżna o sobie.

Kazuar o kolibrze.

Wyjec o jednorożcu (same niestworzone rzeczy).

A heloderma arizońska, nazywana potworem z rzeki Gila o… – chwileczkę, czy to nie ona zabija samym oddechem?
Tyle tematów, tyle różnych punktów widzenia… Oj, będzie się działo! A wy nieźle się ubawicie – i dowiecie się mnóstwa rzeczy o świecie zwierząt. Bo żarty żartami, ale prelegenci przygotowali naprawdę rzetelne, merytoryczne prezentacje.
W roku 2023 za „Dziś opowiem wam o anakondzie” autorka i ilustratorka dostały Woutertje Pieterse Prijs, prestiżową holenderską nagrodę przyznawaną najlepszej książce dziecięcej roku.
Bibi Dumon Tak (ur. 1964) – holenderska pisarka i dziennikarka, autorka nagradzanych i tłumaczonych na wiele języków książek dla dzieci i dorosłych. Laureatka nagrody literackiej Gouden Griffel (Złoty Rysik) i wielokrotna laureatka Zilveren Griffel (Srebrny Rysik), między innymi za „Zwierzaki cudaki”. W 2018 roku jako pierwsza w historii autorka książek edukacyjnych otrzymała za całokształt twórczości holenderską nagrodę im. Theo Thijssena, prestiżowe państwowe wyróżnienie przyznawane co trzy lata najlepszemu autorowi książek dziecięcych. 
Annemarie van Haeringen (ur. 1959) – holenderska graficzka, trzykrotna laureatka nagrody Gouden Penseel (Złoty Pędzel). Współpracuje z czasopismami filmowymi i dziecięcymi, ilustruje książki dla dzieci. Ma na koncie współpracę z takimi autorkami i autorami jak Tonke Dragt, Ted van Lieshout i Bette Westera. W 2019 roku wydała własną książkę – „De dag waarop de draak verdween” (Dzień, w którym smok zniknął). 
Jadwiga Jędryas (ur. 1972) – tłumaczka literacka z języków niderlandzkiego, angielskiego i francuskiego, wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. W jej dorobku znajduje się wiele książek dla dzieci, m.in. „Książka wszystkich rzeczy” Guusa Kuijera, opowiadania Toona Tellegena czy słynne „Tam, gdzie żyją dzikie stwory” Maurice’a Sendaka. Absolwentka Lingwistyki Stosowanej na Uniwersytecie Warszawskim.
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