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Inni mówią o nich, że są dziwni, a oni po prostu są sobą. Choć spotkali się przypadkiem, razem przeżyją coś, co połączy ich na zawsze. W końcu nie codziennie ucieka się z domu… Pełna zwrotów akcji historia o dziecięcych potyczkach ze światem i narodzinach prawdziwej przyjaźni.
 
Zaczyna się od szynszyli, która pojawia się znikąd. Potem jest tajna miejscówka w parku, a na koniec – filmik na YouTubie i zarekwirowany telefon.
Tak poznaje się czwórka dzieciaków z podstawówki. Na pozór nie łączy ich nic – poza tym, że nie pasują do całej reszty.
 
– No jasne. Spaślaczka, ty i ten knypek, normalnie superbohaterowie.
– Nie mów tak o Katce.
– Taa? A dlaczego nie?
– Bo Katka jest w porządku. A poza tym ja nie mówię na ciebie kaleka.
– Kaleka jest jeszcze okej.
– Mam tak na ciebie mówić?
Pokręcił głową.
– Najlepiej po prostu Franta. A ty?
– Co ja?
– Jak się nazywasz?
– Mila.
– Dziwne imię…
– Bo ja w ogóle jestem dziwna.

Mila kocha owady i pająki – i czasem wyłącza się ze świata.
Mały Petr genialnie rysuje i panicznie boi się ciemności.
Katka bardziej niż ludzi lubi książki i słodycze – i nie znosi tego, że tylko jej twarz nie jest pulchna.   
Franta woli, by inni wściekali się na głupie filmiki, które wrzuca na YouTube, niż zwracali uwagę na to, że chodzi o kulach.
 
Gdy Petr postanawia uciec z domu, pozostali ruszają razem z nim – zwłaszcza że wszyscy mają dobre powody, żeby na chwilę zniknąć. I choć różnią się od siebie wszystkim, a momentami szczerze się nie znoszą, to kiedy trzeba, stają za sobą murem.

„Klub dziwnych dzieci” stał się w Czechach bestsellerem. Autorka z werwą i wyczuciem opowiada o dziecięcych perypetiach we współczesnym świecie. O skomplikowanych relacjach z innymi, odmiennościach i różnorodności, zwariowanych pomysłach, ukrytych talentach i sile czerpanej z wzajemnego wsparcia. 

Seria z Poczwarką to działające na wyobraźnię powieści dla tych, którzy zaczynają dorastać, w głowie mają mnóstwo pytań i chcą być traktowani serio. Dzięki wyrazistym bohaterom i bohaterkom mogą spojrzeć na świat z innej perspektywy – i być może zobaczyć go całkiem inaczej niż do tej pory.


Petra Soukupová (ur. 1982) – jedna z najpopularniejszych współczesnych czeskich autorek, scenarzystka. Najmłodsza laureatka prestiżowej nagrody literackiej Magnesia Litera w kategorii Książka Roku. Choć w Polsce jest znana głównie jako autorka powieści dla dorosłych, pisze również dla młodych odbiorców. Jej książki cieszą się dużym zainteresowaniem czytelników i krytyków. „Klub dziwnych dzieci” stał się w Czechach bestsellerem, był nominowany do Czech Book Award 2019 i miał wiele wydań zagranicznych.

Dorota Dobrew (ur. 1959) – tłumaczka czeskiej i bułgarskiej poezji i prozy, w tym literatury dla dzieci – między innymi książek Ucieszki Cieszka i Nowe ucieszki Cieszka Zdeńka Svěráka. Ukończyła bohemistykę na Uniwersytecie Warszawskim. Za przekład książki Straszydła na co dzień Karla Michala w 2008 roku otrzymała nagrodę „Literatury na Świecie”. W 2021 roku została uhonorowana nagrodą Premia Bohemica za popularyzowanie kultury czeskiej.

Ewa Stiasny (ur. 1967) – absolwentka Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie, dyplomowana konserwatorka starych druków i grafiki. Graficzka, ilustratorka i wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. Jej ilustracje wyróżniają się wyrazistym stylem pełnym spontaniczności i dowcipnej nonszalancji. Opracowała graficznie m.in. opowiadania Toona Tellegena i Zdenka Svěráka, jest także autorką projektu graficznego książki „Admirałowie wyobraźni”.
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