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Czy obdarzona niezwykłą wyobraźnią Vega z Żyrafiej Wyspy odnajdzie swoją mamę? Pełna fantazji powieść dla młodszych nastolatków o potrzebie akceptacji i znalezieniu swojego miejsca w świecie. 
Dziesięcioletnia Vega patrzy na świat inaczej niż wszyscy. W jej wannie mieszka niedźwiedź grizzly, w szafie – malutki kosmaty mamut, a po drodze do szkoły spotyka fantastyczne zwierzęta, które widzi tylko ona i jej ekscentryczny dziadek Hektor. Gdy w życiu jej taty pojawia się ktoś, kto stopniowo zmienia jego serce w lód, Vega wie, że tylko jedna osoba może go roztopić. To jej mama, której Vega nigdy nie poznała… Postanawia więc wyruszyć na poszukiwanie. Jako wskazówkę ma stary plakat cyrkowy, a u boku swojego przyjaciela Nelsona, wielbiciela zagadek i ciekawostek, jego czworonożną towarzyszkę Florę oraz dziadka z jego odjazdowym ciastomobilem.  
Powieść Sofie Chanfreau, której dopełnieniem są baśniowe ilustracje jej siostry Amandy Chanfreau, zaprasza czytelnika w świat pełen emocji, humoru, intrygujących postaci i nieskrępowanej fantazji, gdzie wszystko jest możliwe i gdzie spełniają się marzenia. Nawet to największe: żeby być z tymi, których kochamy i którzy rozumieją nas i kochają nas takimi, jakimi jesteśmy. 

„Powieść z gatunku realizmu magicznego, która zabiera nas do miejsc skrzących się od emocji i niezwykłości. Oczami narratorki i głównych postaci oglądamy świat, w którym fantazja we frapujący sposób splata się z rzeczywistością. Wciągającą narrację tworzy piękny język, zaskakujące zwroty akcji oraz humor. Równie bogate i niezwykłe są ilustracje, przenoszące nas w świat, którego nie ma się ochoty opuszczać”. 

Jury Finlandia Junior Prize

Sofia Chanfreau (ur. 1986) – producentka muzyczna, inżynierka dźwięku i pisarka. Urodziła się w Helsinkach, dorastała na Wyspach Alandzkich, obecnie mieszka w Malmö w Szwecji. Studiowała inżynierię dźwięku w Malmö i w Los Angeles. Wydane w 2022 roku Serce żyrafy, ilustrowane przez jej siostrę Amandę Chanfreau, to ich wspólny debiut, nagrodzony najważniejszą fińską nagrodą Finlandia Junior Prize. Powieść zdobyła też nominację do nagrody Runeberga oraz do nagrody Nordic Council i ukazała się w przekładzie na 14 języków. 
Amanda Chanfreau (u. 1983) – ilustratorka, tatuażystka. Urodziła się w Helsinkach, dorastała na Wyspach Alandzkich, obecnie mieszka w Malmö w Szwecji. Jej prace inspirowane są między innymi twórczością skandynawskich ilustratorów Hansa Arnolda i Svena Nordqvista, a także sztuką i kulturą Meksyku oraz dzieciństwem spędzonym na fińskich wyspach. Ilustrowana przez nią powieść Serce żyrafy autorstwa jej siostry Sofii Chanfreau to ich wspólny debiut, nagrodzony najważniejszą fińską nagrodą Finlandia Junior Prize.
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