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Serce czy rozum? Mądrość czy uczucia? Oczywiście, że i to, i to! W czwartej części bestsellerowej czułej serii poznajemy bliżej Mądrość – i jej wyjątkową rolę w intrygującym świecie uczuć.

Dzień był pogodny, ale coś wisiało w powietrzu. Mądrość czytała książkę przy uchylonym oknie w swoim okrągłym pokoju w latarni. A raczej próbowała czytać, bo co chwilę coś ją odrywało. Z głębi lądu dobiegał coraz większy zgiełk, a potem na horyzoncie pojawił się siwy dym. Musiała sprawdzić, co się tam dzieje.
Co zrobić, żeby Radość wyzdrowiała?

Czego potrzebuje Tęsknota, by wyruszyć w drogę?
Jak ośmielić Dumę?
Kogo wezwać na ratunek, gdy wszyscy zachowują się, jakby zabrakło im piątej klepki?
Czy dużo jest uczuć, na które nie ma nazwy?
Takie pytania zadaje sobie Mądrość, gdy z tarasu latarni morskiej obserwuje uczucia. Są niesamowite. Ciągle ją zaskakują i dają jej do myślenia. I tyle się od nich uczy!

Bo co wiedziałby o życiu rozum, gdyby nie słuchał serca? I gdzie zaprowadziłyby nas emocje, gdyby nie życzliwe spojrzenie mądrości?
Tina Oziewicz i Aleksandra Zając, czyli najczulszy z autorskich duetów, stworzyły bestsellerową serię, która podbija świat. Jej pierwszy tom („Co robią uczucia?”) zdobył wiele prestiżowych nagród, a jego brytyjskie wydanie było książką tygodnia „The Sunday Times”. „Uczucia i Mądrość” zabiorą was do świata uczuć po raz czwarty.
Tina Oziewicz (ur. 1971) – pisarka i tłumaczka, doktor nauk humanistycznych, absolwentka filozofii i filologii angielskiej na Uniwersytecie Wrocławskim. Autorka jedenastu książek dla dzieci. Jej pisarski dorobek obejmuje wiele gatunków: bajki (debiutancki zbiór „O wiadukcie kolejowym, który chciał zostać mostem nad rzeką – i inne bajki”), opowiadania inspirowane malarstwem („Powidoki”, „Pamiątka z Paryża”), kołysankę („Masło śpi”), przewodnik po kulturze Wielkiej Brytanii („Great! Wielka Brytania dla dociekliwych”) czy nastrojowe, poetyckie książki obrazkowe („Awaria elektrowni”). Największy rozgłos i uznanie przyniosła jej książka „Co robią uczucia?” z ilustracjami Aleksandry Zając, nagrodzona w konkursie na Najlepszą Książkę Dziecięcą Przecinek i Kropka 2021, konkursie PTWK „Najpiękniejsze Książki Roku 2020” i Plebiscycie Blogerów Lokomotywa, wyróżniona w konkursie Książka Roku PS IBBY, nominowana do prestiżowej francuskiej nagrody Prix Sorcières i przetłumaczona na 30 języków. Zajmuje się także tłumaczeniem literackim z języka angielskiego, w swoim dorobku przekładowym ma m.in. opowiadania Alice Munro z tomu „Kocha, lubi, szanuje”. Buddystka i wegetarianka.

tinaoziewicz.com
Aleksandra Zając (ur. 1988) – ilustratorka, absolwentka Wydziału Sztuki Uniwersytetu Opolskiego. Zajmuje się projektowaniem graficznym, rysuje i lepi w glinie. Zadebiutowała ilustracjami do książki Tiny Oziewicz „Co robią uczucia?”, a sposób, w jaki przedstawiła na nich tytułowych bohaterów, zachwycił czytelników w Polsce i na świecie. Książka stała się bestsellerem, zdobyła wiele nagród (m.in. nagrodę główną w konkursie na Najlepszą Książkę Dziecięcą Przecinek i Kropka 2021 oraz nagrodę honorową w konkursie PTWK „Najpiękniejsze Polskie Książki Roku 2020”) i została przetłumaczona na 30 języków. Rozpoczętą w niej literacko-rysunkową opowieść o świecie uczuć obie twórczynie kontynuują w książkach „Co lubią uczucia?”, „Co uczucia robią nocą?” oraz „Uczucia i Mądrość”.
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