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Mira i babcia mają świetny plan: wybiorą się w zagraniczną podróż! I wtedy wydarza się coś, czego nikt się nie spodziewał… Kolejny tom komiksu o Mirze to opowieść o nagłej stracie i o tym, co pomaga się z nią pogodzić.  

Ciągłe kłótnie z mamą, denerwujący młodszy brat, szkolne hejterki… Mirę wszystko wkurza – i z nią samą też trudno wytrzymać. Jej babcia ma pomysł: zabierze wnuczkę na małą wycieczkę za granicę. Mira jest w siódmym niebie. Wyprawa pociągiem do Paryża – to będzie coś wspaniałego! Ale następnego ranka przychodzi straszna wiadomość: babcia niespodziewanie odeszła. Mira jest zrozpaczona. Czuje, że nigdy nie pogodzi się z tą stratą. Postanawiają jednak z mamą pojechać do Paryża. Może ten wspólny wyjazd pomoże im zrozumieć, że więcej je łączy niż dzieli, i że nawet gdy ukochana osoba umiera, jej miłość i wszystkie dobre wspomnienia zostają z nami na zawsze. 
W 2018 i 2020 roku seria o Mirze została uznana za najlepszy duński komiks dla dzieci i młodzieży, w 2019 była nominowana do Deutscher Jugendliteraturpreis , a w 2023 roku otrzymała prestiżową nagrodę Søren Gyldendal za książkę dla dzieci. Została też przetłumaczona między innymi na angielski, francuski, niemiecki i czeski. 
Sabine Lemire (ur. 1975) – duńska autorka książek dla dzieci, z zawodu projektantka i stylistka. Ukończyła Duńską Szkołę Wzornictwa oraz Ècole Supérieure des Arts Appliqués Duperré w Paryżu. Oprócz prozy dla młodszych i starszych dzieci wydaje również ilustrowane poradniki dla nastolatków, a także książki aktywnościowe z pomysłami na rękodzieło i twórcze zabawy oraz prowadzi inspirowane nimi warsztaty.
Rasmus Bregnhøi (ur. 1965) – malarz, autor i ilustrator książek. Ukończył Duńską Szkołę Wzornictwa. Jest autorem i ilustratorem ponad stu książek dla dzieci. Jego prace były wystawiane na całym świecie. Mieszka i pracuje w Kopenhadze. 

Zuzanna Zywert (ur. 1993) – absolwentka filologii duńskiej na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz studiów podyplomowych na kierunku Translatoryka – przekład literacki na Uniwersytecie Gdańskim. Mieszka w Kopenhadze, gdzie zajmuje się przekładem literackim i nauczaniem w szkole językowej.
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