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Zaskakująca przyjaźń. Rodzinna tajemnica. I wyprawa, która zmieni wszystko. Wciągająca i dodająca otuchy historia o chłopcu, który wbrew całemu światu wyrusza w podróż w poszukiwaniu prawdy. 


Lenny ma dość. Wrednych ludzi z klasy, czepialskich nauczycieli, ciężkiej atmosfery w domu. Dlatego coraz częściej zamiast do szkoły chodzi nad kanał. Tam może w spokoju zebrać myśli i porzucać puszkami.
I właśnie tam pewnego dnia pojawia się Bruce.

Oszołom w czapce z pomponem rzuca mi pod nogi puszkę po pepsi.
– Chciałbyś, żebym ja traktował twój dom jak śmietnik? – pyta.
– Co?
– Chciałbyś, żebym przyszedł do ciebie i tam śmiecił?
– Nie. Nie chciałbym.
– No właśnie, więc ty też nie właź mi do domu i nie rób tu chlewu.

Nie zanosi się na miłą znajomość, ale życie potrafi zaskakiwać. Bo kto by pomyślał, że dwunastolatek może zaprzyjaźnić się z facetem, który mieszka w szałasie z kartonów?
Bruce ma jednak zasadniczą zaletę: umie słuchać. To dzięki niemu Lenny wpada na pewien karkołomny pomysł. I tylko razem z nim może go zrealizować.

Brian Conaghan z wrażliwością i smoliście czarnym humorem opowiada o sprawach bliskich wielu młodym czytelnikom – nie zawsze łatwych relacjach rodzinnych, przemocy rówieśniczej i potrzebie akceptacji.

Seria z Poczwarką to działające na wyobraźnię powieści dla tych, którzy zaczynają dorastać, w głowie mają mnóstwo pytań i chcą być traktowani serio. Dzięki wyrazistym bohaterom i bohaterkom mogą spojrzeć na świat z innej perspektywy – i być może zobaczyć go całkiem inaczej niż do tej pory.


Brian Conaghan (ur. 1971) – szkocko-irlandzki autor książek dla dzieci i młodzieży oraz scenarzysta. Jego książka „Kiedy Pan Piecho gryzie” w 2015 roku znalazła się na krótkiej liście nominowanych do prestiżowego Carnegie Medal. Zanim został pisarzem, pracował jako nauczyciel w Szkocji, we Włoszech i w Irlandii. Mieszka w Dublinie.

Kaja Gucio (ur. 1979) – tłumaczka pisemna i konferencyjna, autorka artykułów naukowych i recenzji. Z wykształcenia filolożka angielska i kulturoznawczyni. Ma na koncie około 60 przekładów na język polski – głównie beletrystyki, poezji i literatury faktu. Tłumaczy także na język angielski, szczególnie teksty naukowe: historyczne, socjologiczne i literaturoznawcze.

Ewa Stiasny (ur. 1967) – absolwentka Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie, dyplomowana konserwatorka starych druków i grafiki. Graficzka, ilustratorka i wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. Jej ilustracje wyróżniają się wyrazistym stylem pełnym spontaniczności i dowcipnej nonszalancji. Opracowała graficznie m.in. opowiadania Toona Tellegena i Zdenka Svěráka, jest także autorką projektu graficznego książki „Admirałowie wyobraźni”.
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