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Dwunasty tom serii „Świat dla Dociekliwych” zabierze was do bajecznie kolorowej krainy na skraju największej pustyni świata. Yalla nsafro! W drogę! Jedziemy do Maroka!
Ile cukru zmieści się w herbacie?
Przed czym chroni ręka Fatimy?
Czy lew może strzelić gola?
O czym śpiewają muezzini?
Ahlan! Cześć! Zaraz wszystkiego się dowiecie! Zapraszamy w niezwykłą podróż po Maroku.

Zwiedzicie z nami stare twierdze, tajemnicze ogrody, cieniste karawanseraje i gwarne bazary, zgubicie się w krętych uliczkach medyn. Skosztujecie miejscowych pyszności, przymierzycie bajkowe stroje i posłuchacie uzdrawiającej muzyki. Odwiedzicie jaskinie, w których odpoczywał mityczny Herakles i wybierzecie się na nocną przejażdżkę po pustyni… Na pewno wam się tu spodoba – i na pewno zaprzyjaźnicie się z Marokankami i Marokańczykami!
Seria Świat dla Dociekliwych prezentuje kulturę różnych krajów: opowiada o miejscach, postaciach, zabytkach, potrawach i pojęciach, o których prawie każdy słyszał, ale mało kto naprawdę zna kryjące się za nimi historie – a także o tych mniej znanych, które warto poznać.
Anka Florczak – miłośniczka Maroka i kultury arabskiej, fotografka, podróżniczka, joginka. Współpracowniczka magazynu „Lente”. „Ahlan! Maroko dla dociekliwych” to jej debiut książkowy.
Aleksandra Słowińska (ur. 1992) – graficzka, absolwentka Wydziału Grafiki ASP w Krakowie. Współzałożycielka studia kreatywnego Stereoplan specjalizującego się w projektowaniu brandingu. Stypendystka programu „Młoda Polska”. Autorka trzech projektów książkowych wyróżnionych udziałem w wystawie pokonkursowej międzynarodowego konkursu na projekt książki dziecięcej JASNOWIDZE. Mama trzech małych czytelników. Jako ilustratorka zadebiutowała wydaną przez Dwie Siostry książką „Jak zebra przeszła samą siebie”.
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