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Wydawnictwo Dwie Siostry – zapowiedź wydawnicza

Premiera: 24 września 2025
„Śmiejemy się”
tekst i ilustracje: Monika Hanulak
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Przedział wiekowy: 2+
ISBN: 978-83-8150-676-2
Format: 14 x 14 cm
Książka kartonowa
Objętość: 30 str.
Termin wydania: 24 września 2025
Cena: 29,90 zł (w tym 5% VAT)
Co tak śmieszy Dziubdziusie? Rozbrykana książeczka w pełnej wdzięku serii o rozbrajającej grupie maluchów.
Ale tu wesoło! Konia parska śmiechem, Lisia chichocze, Dinia szczerzy zęby, Kwasia zaraz pęknie… A wszystko przez Żabcię i jej miny!
Z każdą stroną do zabawy dołącza kolejny Dziubdziuś. Brzdące wygłupiają się, śmieją do rozpuku i rozśmieszają wszystkich dookoła. W końcu nawet Pani Rysia nie może się powstrzymać – też dostaje głupawki! 

Zarażające śmiechem ilustracje, gromadka rozbrykanych bohaterów i rytmiczny, prosty tekst sprawiają, że tę książkę aż chce się czytać na głos – w kółko i wciąż od nowa. Idealnie nadaje się do wspólnych wygłupów i zabawy w strojenie jak najśmieszniejszych min.
„Dziubdziusie” to seria dla maluchów – o maluchach. Każdy tom z humorem pokazuje jedną codzienną sytuację z udziałem rozkosznej grupy brzdąców i ich nieposkromionej dziecięcej fantazji. U Dziubdziusiów nawet najprostsza rzecz może skończyć się zabawną katastrofą lub eksplozją emocji – od płaczu po niepohamowany śmiech!
Monika Hanulak (ur. 1973) – graficzka, ilustratorka, autorka książek obrazkowych, projektantka plakatów. Asystentka w Pracowni Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk. Laureatka licznych prestiżowych nagród w dziedzinie grafiki książkowej, m.in. BolognaRagazzi, Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY, Najpiękniejsza Książka Roku PTWK. Współpracuje z wydawcami polskimi i zagranicznymi. Ma słabość do zwierząt – są one w jej twórczości stale powracającym motywem.
Polecamy także pozostałe części serii:
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Wydawnictwo Dwie Siostry sp. z o.o., ul. Stefana Jaracza 2, 00-378 Warszawa

tel. 792 709 702, pr@wydawnictwodwiesiostry.pl

