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Format: 14 x 14 cm
Książka kartonowa
Objętość: 30 str.
Termin wydania: 24 września 2025
Cena: 29,90 zł (w tym 5% VAT)
Co jedzą Dziubdziusie? Apetyczna książeczka w zabawnej serii o wybrednej grupie maluchów.
Misia zajada miodek, Kwasia wciąga makaron z dżdżownic, Żabcia siorbie zupę z much, Konia przeżuwa siano… A gdy spojrzą na posiłek sąsiada, leci im ślinka, albo wręcz przeciwnie – od razu tracą apetyt. Bo to, co dla jednego jest pysznością, dla drugiego byłoby nie do przełknięcia.
Na szczęście jest coś, co smakuje wszystkim: dziś na deser lody!
Uroczy, zabawnie narysowani bohaterowie, smakowicie rytmiczny tekst i znajome każdemu dziecku emocje przy stole – od „mniam!” po „fuj!” – wciągną najmłodszych i pomogą na wesoło oswoić różnorodne odczucia związane z jedzeniem.

„Dziubdziusie” to seria dla maluchów – o maluchach. Każdy tom przedstawia z humorem zwyczajną dziecięcą sytuację w zupełnie niezwyczajnym wykonaniu rozbrajającej gromadki bohaterów. U Dziubdziusiów nawet najprostsza czynność może być przygodą pełną emocji – i okazją do wspólnej zabawy!

Monika Hanulak (ur. 1973) – graficzka, ilustratorka, autorka książek obrazkowych, projektantka plakatów. Asystentka w Pracowni Ilustracji na warszawskiej Akademii Sztuk. Laureatka licznych prestiżowych nagród w dziedzinie grafiki książkowej, m.in. BolognaRagazzi, Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY, Najpiękniejsza Książka Roku PTWK. Współpracuje z wydawcami polskimi i zagranicznymi. Ma słabość do zwierząt – są one w jej twórczości stale powracającym motywem.
Polecamy także pozostałe części serii:
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Wydawnictwo Dwie Siostry sp. z o.o., ul. Stefana Jaracza 2, 00-378 Warszawa

tel. 792 709 702, pr@wydawnictwodwiesiostry.pl

