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Gdy świat się chwieje, dobrze jest mieć przy sobie przyjaciela. Nawet jeśli jest nim wielki gadający kot. Magiczna i pełna ciepła powieść autorki bestsellerowego „Drzewa życzeń”.  
Preskot jest ogromny jak tygrys, gadatliwy, a na dodatek… niewidzialny. Lubi żelki, kąpiele w pianie i jazdę na deskorolce. Pojawił się w życiu dziesięcioletniego Jacksona, żeby mu pomóc. Rodzice kłócący się szeptem, stosy rachunków i pustki w lodówce nie wróżą niczego dobrego. Jackson obawia się, że tak jak kilka lat wcześniej razem z mamą, tatą, młodszą siostrą Robin i labradorką Arethą będzie musiał wyprowadzić się z domu i zamieszkać w furgonetce. Czy jego świat znów rozsypie się na kawałki? I czy wymyślony przyjaciel może coś poradzić na prawdziwe problemy?
Znana na całym świecie autorka bestsellerowych książek dla dzieci podejmuje w tej powieści niełatwe tematy, takie jak utrata domu i poczucia bezpieczeństwa, zachwiane zaufanie do najbliższych i lęk przed przyszłością, podchodząc do nich z ogromną wrażliwością, czułością i humorem. 

Wzruszająca opowieść o sile wyobraźni, która pomaga przetrwać najtrudniejsze sytuacje. 

„Publishers Weekly”

Porywająca lektura, która zachęca do szczerości wobec najbliższych i do tego, by docenić swoją rodzinę i przyjaciół – zarówno prawdziwych, jak i wymyślonych. 

„Booklist”
Powieść znalazła się na liście bestsellerów „New York Timesa”, a prawa do ekranizacji zakupiło studio 20th Century Fox. 
Katherine Applegate (ur. 1956) – amerykańska pisarka, autorka ponad stu nagradzanych i bardzo poczytnych książek dla dzieci i młodzieży, zarówno przygodowych, jak i science-fiction czy fantasy. Jej powieść „Jedyny i Niepowtarzalny Ivan” w 2013 roku została wyróżniona prestiżową amerykańską nagrodą Newbery Medal. W Polsce wydano także książki z cyklu „Animorphs”, światowego bestsellera, który Katherine tworzy wspólnie ze swoim mężem Michaelem Grantem, oraz napisany pod pseudonimem L.E. Blair cykl powieści dla nastolatek „Wesoła czwórka”. Nakładem Wydawnictwa Dwie Siostry ukazało się „Drzewo życzeń”.
Sara Olszewska (ur. 1991) – Ilustratorka i graficzka, absolwentka Instytutu Wzornictwa Politechniki Koszalińskiej, wyróżniona „Dyplomem FNC 2018”. Projektuje  z myślą o dzieciach, prowadzi autorskie warsztaty plastyczne. Lubi rysować ołówkiem, pasjonuje się grafiką warsztatową, w szczególności monotypią. Dla Wydawnictwa Dwie Siostry zilustrowała książkę „Drzewo życzeń”.
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