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Jak mogło wyglądać Boże Narodzenie z punktu widzenia... owiec? Pełna przewrotnego humoru opowieść wigilijna autora „O ósmej na arce”
Tej nocy owce na pewno nie zasną na swoim pastwisku. Jest jasno jak w dzień – niebo rozświetla dziwna nowa gwiazda. Na dodatek okazuje się, że pasterze zniknęli! Czyżby porwało ich UFO? A może ma to coś wspólnego z dziewczynką, która podobno urodziła się w pobliskiej stajence? Trzeba to sprawdzić! Podekscytowane owce wyruszają na pełną przygód nocną wędrówkę. 

Ulrich Hub, autor przezabawnego i wielokrotnie nagradzanego „O ósmej na arce”, tym razem opowiada na nowo historię niezwykłej betlejemskiej nocy. Komicznym perypetiom owiec towarzyszą pełne humoru ilustracje Jörga Mühlego. „Ostatnia owca” była również wystawiana jako sztuka teatralna, a w 2020 roku na jej podstawie powstał film animowany w reżyserii Matthiasa Bruhna.
Ulrich Hub (ur. 1963) – wielokrotnie nagradzany niemiecki dramaturg, reżyser i autor książek. Studiował aktorstwo na akademii w Hamburgu. Przez kilka lat był aktorem w różnych teatrach. Od 1993 roku pracuje jako reżyser i pisze sztuki teatralne oraz książki dla dzieci. Sztuka „O ósmej na arce” została nagrodzona między innymi Deutsche Kindertheaterpreis, KinderLITERAturpreis oraz National Jewish Book Award, przetłumaczono ją na 30 języków, a w wersji książkowej stała się bestsellerem. 

Jörg Mühle (ur. 1973) – niemiecki ilustrator i autor książek obrazkowych dla dzieci. Międzynarodową popularność przyniosła mu przetłumaczona na wiele języków seria książeczek o króliczku („Śpij, króliczku”, „Do kąpieli, króliczku”, „Nie płacz, króliczku”). Za „Dwa dla mnie, jeden dla ciebie” otrzymał nominację do Deutscher Jugendliteraturpreis, najbardziej prestiżowej niemieckiej nagrody w dziedzinie literatury dziecięcej. Wcześniej nagrodę tę zdobyła zilustrowana przez niego książka „Z pozdrowieniami, żyrafa” z tekstem Megumi Iwasy.
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