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„Obywatele! Wiadra przynieście! Wszyscy na rynek! Pali się w mieście!” Jeden z najbardziej znanych wierszy Brzechwy w kultowymi opracowaniu graficznym Bohdana Butenki.

Jest noc. Nagle przysypiającego na wieży obserwatora budzi ugryzienie muchy. W samą porę – w mieście wybuchł pożar! Strażacy zrywają się z łóżek. „Pali się! Pali się!! Pali się!!! Pali się!!!!” Budzi się burmistrz, budzą się sędzia, lekarz i profesor, strażacy biegną po konia, sikawkę i beczkę…

Ten autorski duet to gwarancja dobrej zabawy! Dynamiczna wierszowana opowieść mistrza słowa i dowcipne rysunki mistrza ilustracji to doskonała lektura dla wszystkich przyszłych strażaków i dla wszystkich koneserów literatury dziecięcej.
Jan Brzechwa (1898–1966) – właśc. Jan Wiktor Lesman. Poeta, satyryk i tłumacz literatury rosyjskiej. Z zawodu adwokat, specjalista w dziedzinie prawa autorskiego. Stryjeczny brat Bolesława Leśmiana, któremu zawdzięcza swój pseudonim artystyczny. Choć debiutował wierszami dla dorosłych, a później publikował także teksty kabaretowe, znany jest głównie jako autor książek dla dzieci, w tym takich ponadczasowych hitów jak cykl powieści o panu Kleksie czy zbiory wierszy „Tańcowała igła z nitką” i „Kaczka Dziwaczka”.

Bohdan Butenko (1931–2019) – artysta grafik, uczeń Jana Marcina Szancera. Twórca Gapiszona, Kwapiszona, autor ilustracji i opracowań graficznych do ponad 200 książek. Stworzył własny niepowtarzalny styl – dowcipny i lapidarny. Uhonorowany wieloma nagrodami w kraju i za granicą, w tym Medalem Polskiej Sekcji IBBY za całokształt twórczości.
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